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RIPARTIAMO DALL’INIZIO
DALL’ITALIA CHE ABBIAMO  
NEL NOSTRO DNA

LA NOSTRA BOTTEGA,
LA NOSTRA CASA
Noi di DOG LINE operiamo come un’autentica bottega 
artigiana. Ogni prodotto è pensato, studiato e sviluppato 
a livello sartoriale, a partire dalla scelta del tessuto e della 
modellazione. Studiamo nel dettaglio lo sviluppo taglia in 
funzione alla vestibilità e alla tipologia di materiali scelti, per 
far sì che ogni capo vesta alla perfezione. Siamo più di una 
squadra: siamo una famiglia. Ogni persona collabora con 
gli altri in perfetta sinergia tanto che nella realizzazione del 
capo definitivo, tutti si occupano di ogni minimo particolare: 
il giusto ricamo, la posizione perfetta dei bottoni o il 
dettaglio realizzato a mano che impreziosisce il modello e 
fa la differenza.

Nel 1989, noi di DOG LINE siamo stati i primi in Italia a produrre abbigliamento per cani.  
Fin dai primi modelli (maglioncini, impermeabili e cappottini) abbiamo applicato con orgoglio il 
valore che da sempre ci contraddistingue: la ricercatezza.

Tutti i nostri prodotti sono realizzati con la massima cura e attenzione, a partire dalla ricerca 
e dalla selezione dei tessuti e dei materiali, fino alla modellazione e al controllo qualità  
in tutte le fasi della produzione. Siamo un’azienda italiana e siamo fieri di esserlo: per questo 
produciamo solo in Italia, da sempre. Ecco perché il nostro logo si è evoluto e ora sfoggia con 
orgoglio il papillon con il tricolore.

ABBIGLIAMENTO
VERSATILE E RICERCATO
La collezione abbigliamento DOG LINE risponde a qualsiasi 
necessità e soddisfa ogni esigenza di stile perché conta il più 
vasto assortimento di modelli e materiali: dai maglioncini agli 
impermeabili, dai cappottini alle T-shirt, fino agli accessori 
per l’igiene e i supporti post-operatori. La qualità si nota 
nelle finiture e nei dettagli di ogni capo, che è sempre 
sottoposto a un meticoloso controllo produzione. Usiamo 
da sempre tessuti e filati di altissima qualità ed è proprio 
da qui che partiamo. In base a ogni singolo materiale che 
selezioniamo, pensiamo e studiamo il modello perfetto per 
garantire al tuo cane la perfetta vestibilità. Infine, grazie alle 
numerose taglie disponibili, accontentiamo davvero tutti!
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MAGLIONCINI
CALDI E AVVOLGENTI, 

ANCHE NELLE GIORNATE PIÙ FREDDE



OSAKA
Maglioncino in morbidissimo filato e interno in caldo pile

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGNL5460051

DGNL5460043

DGNL5460047

DGNL5460036

DGNL5460039

DGNL5460055

DGNL5460060

DGNL5460033

DGNL5460027

DGNL5460030

DGNL5460021

DGNL5460024

MAGLIONCINI



NEPAL
Maglioncino dolcevita in caldo filato 50% lana

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGNL5470051

DGNL5470043

DGNL5470047

DGNL5470036

DGNL5470039

DGNL5470055

DGNL5470060

DGNL5470033

DGNL5470027

DGNL5470030

DGNL5470021

DGNL5470024

MAGLIONCINI

TG 18
DGNL5470018



MAGLIONCINI

Maglioncino dolcevita in coloratissimo filato

TOLEDO



TOLEDO
Maglioncino dolcevita in coloratissimo filato

MAGLIONCINI

TG 18

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGNL5480047B DGNL5480047GR DGNL5480047RDGNL5480047PTDGNL5480047OC

DGNL5480039B DGNL5480039GR DGNL5480039RDGNL5480039PTDGNL5480039OC

DGNL5480043B DGNL5480043GR DGNL5480043RDGNL5480043PTDGNL5480043OC

DGNL5480033B DGNL5480033GR DGNL5480033RDGNL5480033PTDGNL5480033OC

DGNL5480036B DGNL5480036GR DGNL5480036RDGNL5480036PTDGNL5480036OC

DGNL5480060B DGNL5480060GR DGNL5480060RDGNL5480060PTDGNL5480060OC

DGNL5480051B DGNL5480051GR DGNL5480051RDGNL5480051PTDGNL5480051OC

DGNL5480055B DGNL5480055GR DGNL5480051RDGNL5480055PTDGNL5480055OC

DGNL5480030B DGNL5480030GR DGNL5480030RDGNL5480030PTDGNL5480030OC

DGNL5480024B DGNL5480024GR DGNL5480024RDGNL5480024PTDGNL5480024OC

DGNL5480027B DGNL5480027GR DGNL5480027RDGNL5480027PTDGNL5480027OC

DGNL5480018B DGNL5480018GR DGNL5480018RDGNL5480018PTDGNL5480018OC

DGNL5480021B DGNL5480021GR DGNL5480021RDGNL5480021PTDGNL5480021OC

BLU GRIGIO ROSSOVERDEOCRA



MAGLIONCINI

Maglioncino a righe in caldo filato 50% lana

NEVADA



DGNL5490018LI

DGNL5490021LI

DGNL5490024LI

DGNL5490027LI

DGNL5490030LI

DGNL5490033LI

DGNL5490036LI

DGNL5490039LI

DGNL5490043LI

DGNL5490047LI

DGNL5490051LI

DGNL5490055LI

DGNL5490060LI

DGNL5490065LI

DGNL5490070LI

DGNL5490018N

DGNL5490021N

DGNL5490024N

DGNL5490027N

DGNL5490030N

DGNL5490033N

DGNL5490036N

DGNL5490039N

DGNL5490043N

DGNL5490047N

DGNL5490051N

DGNL5490055N

DGNL5490060N

DGNL5490065N

DGNL5490070N

DGNL5490018R

DGNL5490021R

DGNL5490024R

DGNL5490027R

DGNL5490030R

DGNL5490033R

DGNL5490036R

DGNL5490039R

DGNL5490043R

DGNL5490047R

DGNL5490051R

DGNL5490055R

DGNL5490060R

DGNL5490065R

DGNL5490070R

DGNL5490018VA

DGNL5490021VA

DGNL5490024VA

DGNL5490027VA

DGNL5490030VA

DGNL5490033VA

DGNL5490036VA

DGNL5490039VA

DGNL5490043VA

DGNL5490047VA

DGNL5490051VA

DGNL5490055VA

DGNL5490060VA

DGNL5490065VA

DGNL5490070VA

DGNL5490018NC

DGNL5490021NC

DGNL5490024NC

DGNL5490027NC

DGNL5490030NC

DGNL5490033NC

DGNL5490036NC

DGNL5490039NC

DGNL5490043NC

DGNL5490047NC

DGNL5490051NC

DGNL5490055NC

DGNL5490060NC

DGNL5490065NC

DGNL5490070NC

NEVADA
Maglioncino a righe in caldo filato 50% lana

MAGLIONCINI

TG 18

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 65

TG 60

TG 70

DGNL5490018GR

DGNL5490021GR

DGNL5490024GR

DGNL5490027GR

DGNL5490030GR

DGNL5490033GR

DGNL5490036GR

DGNL5490039GR

DGNL5490043GR

DGNL5490047GR

DGNL5490051GR

DGNL5490055GR

DGNL5490060GR

DGNL5490065GR

DGNL5490070GR

GRIGIO LILLA NERO ROSSO VERDENOCCIOLA



MARSIGLIA

MAGLIONCINI

Maglioncino con cappuccio in colorato tessuto bouclé 100% cotone
e interno in pile

DGNL5500021

DGNL5500024

DGNL5500027

DGNL5500030

DGNL5500033

DGNL5500036

DGNL5500039

DGNL5500043

DGNL5500047

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47



LIPSIA

MAGLIONCINI

Maglioncino in lana cotta con collo in pile regolabile grazie alla coulisse

DGNL5510021

DGNL5510024

DGNL5510027

DGNL5510030

DGNL5510033

DGNL5510036

DGNL5510039

DGNL5510043

DGNL5510047

DGNL5510051

DGNL5510055

DGNL5510060

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60



DGNL5520018

DGNL5520021

DGNL5520024

DGNL5520027

DGNL5520030

DGNL5520033

DGNL5520036

DGNL5520039

DGNL5520043

DGNL5520047

PANDA

MAGLIONCINI

Maglioncino in calda pelliccia agnellino ecologica con morbido cappuccio 
abbellito da simpatiche orecchie

TG 18

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47



DAKOTA

MAGLIONCINI

Maglioncino in calda pelliccia agnellino ecologica con dettagli in denim

DGNL5530021NC

DGNL5530024NC

DGNL5530027NC

DGNL5530030NC

DGNL5530033NC

DGNL5530036NC

DGNL5530039NC

DGNL5530043NC

DGNL5530047NC

DGNL5530021RA

DGNL5530024RA

DGNL5530027RA

DGNL5530030RA

DGNL5530033RA

DGNL5530036RA

DGNL5530039RA

DGNL5530043RA

DGNL5530047RA

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

NOCCIOLA ROSA



MAGLIONCINI

Maglioncino dolcevita misto lana

CERVINIA



CERVINIA
Maglioncino dolcevita misto lana

MAGLIONCINI

TG 18

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

TG 65

TG 70

DGLN1160047AZ

DGLN1160039AZ

DGLN1160043AZ

DGLN1160033AZ

DGLN1160036AZ

DGLN1160070AZ

DGLN1160060AZ

DGLN1160065AZ

DGLN1160051AZ

DGLN1160055AZ

DGLN1160030AZ

DGLN1160024AZ

DGLN1160027AZ

DGLN1160018AZ

DGLN1160021AZ

DGLN1160047BE

DGLN1160039BE

DGLN1160043BE

DGLN1160033BE

DGLN1160036BE

DGLN1160070BE

DGLN1160060BE

DGLN1160065BE

DGLN1160051BE

DGLN1160055BE

DGLN1160030BE

DGLN1160024BE

DGLN1160027BE

DGLN1160018BE

DGLN1160021BE

DGLN1160047GR

DGLN1160039GR

DGLN1160043GR

DGLN1160033GR

DGLN1160036GR

DGLN1160070GR

DGLN1160060GR

DGLN1160065GR

DGLN1160051GR

DGLN1160055GR

DGLN1160030GR

DGLN1160024GR

DGLN1160027GR

DGLN1160018GR

DGLN1160021GR

DGLN1160047N

DGLN1160039N

DGLN1160043N

DGLN1160033N

DGLN1160036N

DGLN1160070N

DGLN1160060N

DGLN1160065N

DGLN1160051N

DGLN1160055N

DGLN1160030N

DGLN1160024N

DGLN1160027N

DGLN1160018N

DGLN1160021N

DGLN1160047RA

DGLN1160039RA

DGLN1160043RA

DGLN1160033RA

DGLN1160036RA

DGLN1160070RA

DGLN1160060RA

DGLN1160065RA

DGLN1160051RA

DGLN1160055RA

DGLN1160030RA

DGLN1160024RA

DGLN1160027RA

DGLN1160018RA

DGLN1160021RA

DGLN1160047R

DGLN1160039R

DGLN1160043R

DGLN1160033R

DGLN1160036R

DGLN1160070R

DGLN1160060R

DGLN1160065R

DGLN1160051R

DGLN1160055R

DGLN1160030R

DGLN1160024R

DGLN1160027R

DGLN1160018R

DGLN1160021R

DGLN1160047VA

DGLN1160039VA

DGLN1160043VA

DGLN1160033VA

DGLN1160036VA

DGLN1160070VA

DGLN1160060VA

DGLN1160065VA

DGLN1160051VA

DGLN1160055VA

DGLN1160030VA

DGLN1160024VA

DGLN1160027VA

DGLN1160018VA

DGLN1160021VA

AZZURRO BEIGE GRIGIO NERO ROSA ROSSO VERDE ACQUA



NEBRASKA
Maglioncino dolcevita in misto lana

MAGLIONCINI



NEBRASKA
Maglioncino dolcevita in misto lana

TG 18

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGLN3030047BE

DGLN3030039BE

DGLN3030043BE

DGLN3030033BE

DGLN3030036BE

DGLN3030060BE

DGLN3030051BE

DGLN3030055BE

DGLN3030030BE

DGLN3030024BE

DGLN3030027BE

DGLN3030018BE

DGLN3030021BE

DGLN3030047BL

DGLN3030039BL

DGLN3030043BL

DGLN3030033BL

DGLN3030036BL

DGLN3030060BL

DGLN3030051BL

DGLN3030055BL

DGLN3030030BL

DGLN3030024BL

DGLN3030027BL

DGLN3030018BL

DGLN3030021BL

DGLN3030047GR

DGLN3030039GR

DGLN3030043GR

DGLN3030033GR

DGLN3030036GR

DGLN3030060GR

DGLN3030051GR

DGLN3030055GR

DGLN3030030GR

DGLN3030024GR

DGLN3030027GR

DGLN3030018GR

DGLN3030021GR

DGLN3030047N

DGLN3030039N

DGLN3030043N

DGLN3030033N

DGLN3030036N

DGLN3030060N

DGLN3030051N

DGLN3030055N

DGLN3030030N

DGLN3030024N

DGLN3030027N

DGLN3030018N

DGLN3030021N

DGLN3030047R

DGLN3030039R

DGLN3030043R

DGLN3030033R

DGLN3030036R

DGLN3030060R

DGLN3030051R

DGLN3030055R

DGLN3030030R

DGLN3030024R

DGLN3030027R

DGLN3030018R

DGLN3030021R

BEIGE BLUETTE GRIGIO NERO ROSSO

MAGLIONCINI



CHAMBERY
Maglioncino in elegante filato cotone e interno in caldo pile

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGLN5700051NC

DGLN5700043NC

DGLN5700047NC

DGLN5700036NC

DGLN5700039NC

DGLN5700055NC

DGLN5700060NC

DGLN5700033NC

DGLN5700027NC

DGLN5700030NC

DGLN5700021NC

DGLN5700024NC

DGLN5700051PR

DGLN5700043PR

DGLN5700047PR

DGLN5700036PR

DGLN5700039PR

DGLN5700055PR

DGLN5700060PR

DGLN5700033PR

DGLN5700027PR

DGLN5700030PR

DGLN5700021PR

DGLN5700024PR

NOCCIOLA PRUGNA

MAGLIONCINI



BASILEA
Maglioncino in morbidissimo filato e interno in caldo peluche

TG 18

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47
DGLN5710047

DGLN5710039

DGLN5710043

DGLN5710033

DGLN5710036

DGLN5710030

DGLN5710024

DGLN5710027

DGLN5710018

DGLN5710021

MAGLIONCINI



ARAGONA
Maglioncino in pregiato tessuto 50% lana e cappuccio in pile

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGNL5560047FX

DGNL5560039FX

DGNL5560043FX

DGNL5560033FX

DGNL5560036FX

DGNL5560060FX

DGNL5560051FX

DGNL5560055FX

DGNL5560030FX

DGNL5560024FX

DGNL5560027FX

DGNL5560021FX

DGNL5560047VE

DGNL5560039VE

DGNL5560043VE

DGNL5560033VE

DGNL5560036VE

DGNL5560060VE

DGNL5560051VE

DGNL5560055VE

DGNL5560030VE

DGNL5560024VE

DGNL5560027VE

DGNL5560021VE

FUXIA VERDE

MAGLIONCINI



MAGLIONCINI

STRASBURGO
Maglioncino in pregiato tessuto 50% lana e elegante profilo

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGNL5550051

DGNL5550043

DGNL5550047

DGNL5550036

DGNL5550039

DGNL5550055

DGNL5550060

DGNL5550033

DGNL5550027

DGNL5550030

DGNL5550021

DGNL5550024



TENNESSEE
Maglioncino in caldo pile con cappuccio e dettagli colorati

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGNL5570047N

DGNL5570039N

DGNL5570043N

DGNL5570033N

DGNL5570036N

DGNL5570060N

DGNL5570051N

DGNL5570055N

DGNL5570030N

DGNL5570024N

DGNL5570027N

DGNL5570021N

DGNL5570047R

DGNL5570039R

DGNL5570043R

DGNL5570033R

DGNL5570036R

DGNL5570060R

DGNL5570051R

DGNL5570055R

DGNL5570030R

DGNL5570024R

DGNL5570027R

DGNL5570021R

TG 18
DGNL5570018N DGNL5570018R

NERO ROSSO

MAGLIONCINI



ASSEN

MAGLIONCINI

Maglioncino in caldo pile con ricamo e
mantellina impermeabile a scomparsa



ASSEN
Maglioncino in caldo pile con ricamo e mantellina impermeabile a scomparsa

TG 18

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGLN3040047GR

DGLN3040039GR

DGLN3040043GR

DGLN3040033GR

DGLN3040036GR

DGLN3040060GR

DGLN3040051GR

DGLN3040055GR

DGLN3040030GR

DGLN3040024GR

DGLN3040027GR

DGLN3040018GR

DGLN3040021GR

DGLN3040047N

DGLN3040039N

DGLN3040043N

DGLN3040033N

DGLN3040036N

DGLN3040060N

DGLN3040051N

DGLN3040055N

DGLN3040030N

DGLN3040024N

DGLN3040027N

DGLN3040018N

DGLN3040021N

DGLN3040047R

DGLN3040039R

DGLN3040043R

DGLN3040033R

DGLN3040036R

DGLN3040060R

DGLN3040051R

DGLN3040055R

DGLN3040030R

DGLN3040024R

DGLN3040027R

DGLN3040018R

DGLN3040021R

MAGLIONCINI

GRIGIO NERO ROSSO



COLUMBUS
Maglioncino in caldo pile con chiusura sul collo regolabile

TG 18

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGLN3520047N

DGLN3520039N

DGLN3520043N

DGLN3520033N

DGLN3520036N

DGLN3520060N

DGLN3520051N

DGLN3520055N

DGLN3520030N

DGLN3520024N

DGLN3520027N

DGLN3520018N

DGLN3520021N

DGLN3520047R

DGLN3520039R

DGLN3520043R

DGLN3520033R

DGLN3520036R

DGLN3520060R

DGLN3520051R

DGLN3520055R

DGLN3520030R

DGLN3520024R

DGLN3520027R

DGLN3520018R

DGLN3520021R

MAGLIONCINI

NERO ROSSO



TUTINE
COMODE E SPORTIVE: 
PRATICITÀ CON STILE



COSMO
Tutina due pezzi in coloratissima felpa con ricamo

TG 18

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

DGLN5720039GI

DGLN5720043GI

DGLN5720047GI

DGLN5720033GI

DGLN5720036GI

DGLN5720030GI

DGLN5720024GI

DGLN5720027GI

DGLN5720018GI

DGLN5720021GI

DGLN5720039R

DGLN5720043R

DGLN5720047R

DGLN5720033R

DGLN5720036R

DGLN5720030R

DGLN5720024R

DGLN5720027R

DGLN5720018R

DGLN5720021R

TUTINE

GIALLO ROSSO



JOE
Tutina in caldo pile con ricamo e profili in peluche

TG 18

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

DGLN5730039AZ

DGLN5730043AZ

DGLN5730047AZ

DGLN5730033AZ

DGLN5730036AZ

DGLN5730030AZ

DGLN5730024AZ

DGLN5730027AZ

DGLN5730018AZ

DGLN5730021AZ

DGLN5730039RA DGLN5730039R

DGLN5730043RA DGLN5730043R

DGLN5730047RA DGLN5730047R

DGLN5730033RA DGLN5730033R

DGLN5730036RA DGLN5730036R

DGLN5730030RA DGLN5730030R

DGLN5730024RA DGLN5730024R

DGLN5730027RA DGLN5730027R

DGLN5730018RA DGLN5730018R

DGLN5730021RA DGLN5730021R

TUTINE

AZZURRO ROSA ROSSO



TUTINE

WINNIE
Tutina in morbidissimo peluche con cappuccio e ricamo applicato

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47
DGNL5580047

DGNL5580039

DGNL5580043

DGNL5580033

DGNL5580036

DGNL5580030

DGNL5580024

DGNL5580027

DGNL5580021

TG 18
DGNL5580018



TUTINE

MINNESOTA
Tutina in calda pelliccia ecologica con cappuccio e dettagli a contrasto

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

DGLN3540043GR

DGLN3540047GR

DGLN3540036GR

DGLN3540039GR

DGLN3540033GR

DGLN3540027GR

DGLN3540030GR

DGLN3540021GR

DGLN3540024GR

DGLN3540043VM

DGLN3540047VM

DGLN3540036VM

DGLN3540039VM

DGLN3540033VM

DGLN3540027VM

DGLN3540030VM

DGLN3540021VM

DGLN3540021VM

GRIGIO VERDE



TUTINE

NOTTINGHAM

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47
DGNL5590047

DGNL5590039

DGNL5590043

DGNL5590033

DGNL5590036

DGNL5590030

DGNL5590024

DGNL5590027

DGNL5590021

Elegante tutina in tessuto Principe di Galles
80% lana con cappuccio e interno in caldo agnellino ecologico



HELSINKI
Tutina in caldo pile con collo e vita regolabili grazie alle coulisse

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

TG 65

TG 70

DGLN3550055GR

DGLN3550047GR

DGLN3550051GR

DGLN3550039GR

DGLN3550043GR

DGLN3550070GR

DGLN3550060GR

DGLN3550065GR

DGLN3550036GR

DGLN3550030GR

DGLN3550033GR

DGLN3550024GR

DGLN3550027GR

DGLN3550055N DGLN3550055R

DGLN3550047N DGLN3550047R

DGLN3550051N DGLN3550051R

DGLN3550039N DGLN3550039R

DGLN3550043N DGLN3550043R

DGLN3550070N DGLN3550070R

DGLN3550060N DGLN3550060R

DGLN3550065N DGLN3550065R

DGLN3550036N DGLN3550036R

DGLN3550030N DGLN3550030R

DGLN3550033N DGLN3550033R

DGLN3550024N DGLN3550024R

DGLN3550024N DGLN3550027R

TUTINE

GRIGIO NERO ROSSO



IMPERMEABILI
TESSUTI 100% IMPERMEABILI, TRASPIRANTI E 

RESISTENTI PER LE PASSEGGIATE SOTTO LA PIOGGIA



IMPERMEABILI

KANSAS PLUS
Cappottino in pregiato tessuto 100% cotone impermeabile e traspirante 
effetto froissé con cappuccio e calda fodera in pile staccabili



DGNL5880018GR

DGNL5880021GR

DGNL5880024GR

DGNL5880027GR

DGNL5880030GR

DGNL5880033GR

DGNL5880036GR

DGNL5880039GR

DGNL5880043GR

DGNL5880047GR

DGNL5880051GR

DGNL5880055GR

DGNL5880060GR

DGNL5880065GR

DGNL5880070GR

DGNL5880018PR

DGNL5880021PR

DGNL5880024PR

DGNL5880027PR

DGNL5880030PR

DGNL5880033PR

DGNL5880036PR

DGNL5880039PR

DGNL5880043PR

DGNL5880047PR

DGNL5880051PR

DGNL5880055PR

DGNL5880060PR

DGNL5880065PR

DGNL5880070PR

DGNL5880018LI

DGNL5880021LI

DGNL5880024LI

DGNL5880027LI

DGNL5880030LI

DGNL5880033LI

DGNL5880036LI

DGNL5880039LI

DGNL5880043LI

DGNL5880047LI

DGNL5880051LI

DGNL5880055LI

DGNL5880060LI

DGNL5880065LI

DGNL5880070LI

KANSAS PLUS
Cappottino in pregiato tessuto 100% cotone impermeabile e traspirante effetto froissé con cappuccio 
e calda fodera in pile staccabili

TG 18

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 65

TG 51

TG 70

TG 55

TG 60

IMPERMEABILI

GRIGIO PRUGNALILLA



LIVERPOOL

IMPERMEABILI

Cappottino in pregiato tessuto 100% cotone 
impermeabile e traspirante effetto froissé con interno 
in fresco cotone e collo regolabile grazie alle coulisse

DGNL5890024GR

DGNL5890027GR

DGNL5890030GR

DGNL5890033GR

DGNL5890036GR

DGNL5890039GR

DGNL5890043GR

DGNL5890047GR

DGNL5890051GR

DGNL5890055GR

DGNL5890060GR

DGNL5890065GR

DGNL5890070GR

DGNL5890024PR

DGNL5890027PR

DGNL5890030PR

DGNL5890033PR

DGNL5890036PR

DGNL5890039PR

DGNL5890043PR

DGNL5890047PR

DGNL5890051PR

DGNL5890055PR

DGNL5890060PR

DGNL5890065PR

DGNL5890070PR

DGNL5890024LI

DGNL5890027LI

DGNL5890030LI

DGNL5890033LI

DGNL5890036LI

DGNL5890039LI

DGNL5890043LI

DGNL5890047LI

DGNL5890051LI

DGNL5890055LI

DGNL5890060LI

DGNL5890065LI

DGNL5890070LI

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 65

TG 51

TG 70

TG 55

TG 60

GRIGIO PRUGNALILLA



DGNL5900021

DGNL5900024

DGNL5900027

DGNL5900030

DGNL5900033

DGNL5900036

DGNL5900039

DGNL5900043

DGNL5900047

DGNL5900051

DGNL5900055

DGNL5900060

DGNL5900065

DGNL5900070

IMPERMEABILI

FRANCOFORTE
Cappottino in tessuto 100% impermeabile e traspirante 
con interno pile leggero

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 70

TG 55

TG 60

TG 65



IMPERMEABILI

BOSTON
Cappottino in tessuto trapuntato 100% impermeabile antivento 
completamente reversibile.
Scegli tu l’abbinamento colori che preferisci!

REVERSIBILE

IMBOTTITURA 80 gr
SUPER LEGGERA

Scegli tu l’abbinamento colori che preferisci!

80 gr SUPER LIGHT PADDING



IMPERMEABILI

BOSTON
Cappottino in tessuto trapuntato 100% impermeabile antivento 
completamente reversibile.
Scegli tu l’abbinamento colori che preferisci!

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGNL5650047FXN

DGNL5650039FXN

DGNL5650043FXN

DGNL5650033FXN

DGNL5650036FXN

DGNL5650060FXN

DGNL5650051FXN

DGNL5650055FXN

DGNL5650030FXN

DGNL5650024FXN

DGNL5650027FXN

DGNL5650021FXN

DGNL5650047RVE DGNL5650047VEN

DGNL5650039RVE DGNL5650039VEN

DGNL5650043RVE DGNL5650043VEN

DGNL5650033RVE DGNL5650033VEN

DGNL5650036RVE DGNL5650036VEN

DGNL5650060RVE DGNL5650060VEN

DGNL5650051RVE DGNL5650051VEN

DGNL5650055RVE DGNL5650055VEN

DGNL5650030RVE DGNL5650030VEN

DGNL5650024RVE DGNL5650024VEN

DGNL5650027RVE DGNL5650027VEN

DGNL5650021RVE DGNL5650021VEN

FUCSIA ROSSO
VERDE

VERDE
NERONERO



IRLANDA
Mantella in elegante tessuto 100% impermeabile traspirante con cappuccio

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGLN3410051GR

DGLN3410043GR

DGLN3410047GR

DGLN3410036GR

DGLN3410039GR

DGLN3410055GR

DGLN3410060GR

DGLN3410033GR

DGLN3410027GR

DGLN3410030GR

DGLN3410021GR

DGLN3410024GR

DGLN3410051N DGLN3410051R DGLN3410051VE

DGLN3410043N DGLN3410043R DGLN3410043VE

DGLN3410047N DGLN3410047R DGLN3410047VE

DGLN3410036N DGLN3410036R DGLN3410036VE

DGLN3410039N DGLN3410039R DGLN3410039VE

DGLN3410055N DGLN3410055R DGLN3410055VE

DGLN3410060N DGLN3410060R DGLN3410060VE

DGLN3410033N DGLN3410033R DGLN3410033VE

DGLN3410027N DGLN3410027R DGLN3410027VE

DGLN3410030N DGLN3410030R DGLN3410030VE

DGLN3410021N DGLN3410021R DGLN3410021VE

DGLN3410024N DGLN3410024R DGLN3410024VE

IMPERMEABILI

GRIGIO NERO ROSSO VERDE



GLASGOW

IMPERMEABILI

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

TG 65

TG 70

DGLN3390055FX

DGLN3390047FX

DGLN3390051FX

DGLN3390039FX

DGLN3390043FX

DGLN3390070FX

DGLN3390060FX

DGLN3390065FX

DGLN3390036FX

DGLN3390030FX

DGLN3390033FX

DGLN3390024FX

DGLN3390027FX

DGLN3390055N

DGLN3390047N

DGLN3390051N

DGLN3390039N

DGLN3390043N

DGLN3390070N

DGLN3390055N

DGLN3390065N

DGLN3390036N

DGLN3390030N

DGLN3390033N

DGLN3390024N

DGLN3390027N

DGLN3390055R

DGLN3390047R

DGLN3390051R

DGLN3390039R

DGLN3390043R

DGLN3390070R

DGLN3390060R

DGLN3390065R

DGLN3390036R

DGLN3390030R

DGLN3390033R

DGLN3390024R

DGLN3390027R

DGLN3390055VE

DGLN3390047VE

DGLN3390051VE

DGLN3390039VE

DGLN3390043VE

DGLN3390070VE

DGLN3390060VE

DGLN3390065VE

DGLN3390036VE

DGLN3390030VE

DGLN3390033VE

DGLN3390024VE

DGLN3390027VE

Tutina sfoderata in tessuto 100% impermeabile 
traspirante antivento con collo e vita regolabili 
grazie alle coulisse

FUXIA NERO ROSSO VERDE



IMPERMEABILI

MICHIGAN
Tutina in caldo pile con collo e vita regolabili grazie alle coulisse

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGLN5750051AR

DGLN5750043AR

DGLN5750047AR

DGLN5750036AR

DGLN5750039AR

DGLN5750055AR

DGLN5750060AR

DGLN5750033AR

DGLN5750027AR

DGLN5750030AR

DGLN5750021AR

DGLN5750024AR

DGLN5750051BL DGLN5750051MA DGLN5750051VE

DGLN5750043BL DGLN5750043MA DGLN5750043VE

DGLN5750047BL DGLN5750047MA DGLN5750047VE

DGLN5750036BL DGLN5750036MA DGLN5750036VE

DGLN5750039BL DGLN5750039MA DGLN5750039VE

DGLN5750055BL DGLN5750055MA DGLN5750055VE

DGLN5750060BL DGLN5750060MA DGLN5750060VE

DGLN5750033BL DGLN5750033MA DGLN5750033VE

DGLN5750027BL DGLN5750027MA DGLN5750027VE

DGLN5750030BL DGLN5750030MA DGLN5750030VE

DGLN5750021BL DGLN5750021MA DGLN5750021VE

DGLN5750024BL DGLN5750024MA DGLN5750024VE

ARANCIONE BLU MARRONE VERDE



ZERMATT

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGLN2960055B

DGLN2960047B

DGLN2960051B

DGLN2960039B

DGLN2960043B

DGLN2960060B

DGLN2960036B

DGLN2960030B

DGLN2960033B

DGLN2960024B

DGLN2960027B

DGLN2960055N DGLN2960055R

DGLN2960047N DGLN2960047R

DGLN2960051N DGLN2960051R

DGLN2960039N DGLN2960039R

DGLN2960043N DGLN2960043R

DGLN2960060N DGLN2960060R

DGLN2960036N DGLN2960036R

DGLN2960030N DGLN2960030R

DGLN2960033N DGLN2960033R

DGLN2960024N DGLN2960024R

DGLN2960027N DGLN2960027R

Tutina in tessuto 100% impermeabile antivento imbottito con cappuccio 
staccabile e interno in morbido peluche

IMPERMEABILI

BLU NERO ROSSO



IMPERMEABILI

CHICAGO PLUS
Cappottino in tessuto tecnico 100% impermeabile, traspirante, 
antivento con fodera staccabile in caldo pile



CHICAGO PLUS
Cappottino in tessuto tecnico 100% impermeabile, traspirante, antivento con fodera staccabile in caldo pile

TG 18

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 65

TG 51

TG 70

TG 55

TG 75

TG 60

TG 80

TG 85

DGLN5760047AR

DGLN5760065AR

DGLN5760039AR

DGLN5760043AR

DGLN5760033AR

DGLN5760036AR

DGLN5760060AR

DGLN5760080AR

DGLN5760085AR

DGLN5760051AR

DGLN5760070AR

DGLN5760055AR

DGLN5760075AR

DGLN5760030AR

DGLN5760024AR

DGLN5760027AR

DGLN5760018AR

DGLN5760021AR

DGLN5760047BL

DGLN5760065BL

DGLN5760039BL

DGLN5760043BL

DGLN5760033BL

DGLN5760036BL

DGLN5760060BL

DGLN5760080BL

DGLN5760085BL

DGLN5760051BL

DGLN5760070BL

DGLN5760055BL

DGLN5760075BL

DGLN5760030BL

DGLN5760024BL

DGLN5760027BL

DGLN5760018BL

DGLN5760021BL

DGLN5760047MA DGLN5760047VE

DGLN5760065MA DGLN5760065VE

DGLN5760039MA DGLN5760039VE

DGLN5760043MA DGLN5760043VE

DGLN5760033MA DGLN5760033VE

DGLN5760036MA DGLN5760036VE

DGLN5760060MA DGLN5760060VE

DGLN5760080MA

DGLN5760085MA

DGLN5760080VE

DGLN5760085VE

DGLN5760051MA DGLN5760051VE

DGLN5760070MA DGLN5760070VE

DGLN5760055MA DGLN5760055VE

DGLN5760075MA DGLN5760075VE

DGLN5760030MA DGLN5760030VE

DGLN5760024MA DGLN5760024VE

DGLN5760027MA DGLN5760027VE

DGLN5760018MA DGLN5760018VE

DGLN5760021MA DGLN5760021VE

IMPERMEABILI

ARANCIONE BLU MARRONE VERDE



IMPERMEABILI

DENVER PLUS
Cappottino in tessuto tecnico 100% impermeabile, traspirante, antivento 
con cappuccio e fodera in caldo pile staccabili



DENVER PLUS
Cappottino in tessuto tecnico 100% impermeabile, traspirante, antivento con cappuccio e fodera in caldo pile staccabili

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 70

TG 55

TG 60

TG 65

DGLN5770051BLAR

DGLN5770070BLAR

DGLN5770043BLAR

DGLN5770047BLAR

DGLN5770036BLAR

DGLN5770039BLAR

DGLN5770065BLAR

DGLN5770055BLAR

DGLN5770060BLAR

DGLN5770033BLAR

DGLN5770027BLAR

DGLN5770030BLAR

DGLN5770021BLAR

DGLN5770024BLAR

DGLN5770051MAVE

DGLN5770070MAVE

DGLN5770043MAVE

DGLN5770047MAVE

DGLN5770036MAVE

DGLN5770039MAVE

DGLN5770065MAVE

DGLN5770055MAVE

DGLN5770060MAVE

DGLN5770033MAVE

DGLN5770027MAVE

DGLN5770030MAVE

DGLN5770021MAVE

DGLN5770024MAVE

IMPERMEABILI

ARANCIONE
BLU

VERDE
MARRONE



SAN FRANCISCO

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGLN5800051AR

DGLN5800043AR

DGLN5800047AR

DGLN5800036AR

DGLN5800039AR

DGLN5800055AR

DGLN5800060AR

DGLN5800033AR

DGLN5800027AR

DGLN5800030AR

DGLN5800021AR

DGLN5800024AR

DGLN5800051BL DGLN5800051LI

DGLN5800043BL DGLN5800043LI

DGLN5800047BL DGLN5800047LI

DGLN5800036BL DGLN5800036LI

DGLN5800039BL DGLN5800039LI

DGLN5800055BL DGLN5800055LI

DGLN5800060BL DGLN5800060LI

DGLN5800033BL DGLN5800033LI

DGLN5800027BL DGLN5800027LI

DGLN5800030BL DGLN5800030LI

DGLN5800021BL DGLN5800021LI

DGLN5800024BL DGLN5800024LI

Cappottino in tessuto similpelle 100% impermeabile e traspirante con 
interno in cotone

IMPERMEABILI

ARANCIONE BLUETTE LILLA



IMPERMEABILI

MARYLAND

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGNL5600047B

DGNL5600039B

DGNL5600043B

DGNL5600033B

DGNL5600036B

DGNL5600060B

DGNL5600051B

DGNL5600055B

DGNL5600030B

DGNL5600024B

DGNL5600027B

DGNL5600021B

DGNL5600047BI DGNL5600047GI

DGNL5600039BI DGNL5600039GI

DGNL5600043BI DGNL5600043GI

DGNL5600033BI DGNL5600033GI

DGNL5600036BI DGNL5600036GI

DGNL5600060BI DGNL5600060GI

DGNL5600051BI DGNL5600051GI

DGNL5600055BI DGNL5600055GI

DGNL5600030BI DGNL5600030GI

DGNL5600024BI DGNL5600024GI

DGNL5600027BI DGNL5600027GI

DGNL5600021BI DGNL5600021GI

BLU BIANCO GIALLO

Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante 
con cappuccio staccabile e interno in cotone



IMPERMEABILI

NIAGARA

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47
DGNL5610047B

DGNL5610039B

DGNL5610043B

DGNL5610033B

DGNL5610036B

DGNL5610030B

DGNL5610024B

DGNL5610027B

DGNL5610021B

DGNL5610047GI

DGNL5610039GI

DGNL5610043GI

DGNL5610033GI

DGNL5610036GI

DGNL5610030GI

DGNL5610024GI

DGNL5610027GI

DGNL5610021GI

BLU GIALLO

Tutina sfoderata in tessuto 100% impermeabile traspirante 
con dettagli in cotone stampato



BELFAST PLUS
Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante con cappuccio e 
calda fodera in pile staccabile



BELFAST PLUS
Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante con cappuccio e calda fodera in pile staccabile

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 70

TG 55

TG 60

TG 65

DGLN3560051AZ DGLN3560051N

DGLN3560070AZ DGLN3560070N

DGLN3560043AZ DGLN3560043N

DGLN3560047AZ DGLN3560047N

DGLN3560036AZ DGLN3560036N

DGLN3560039AZ DGLN3560039N

DGLN3560065AZ DGLN3560065N

DGLN3560055AZ DGLN3560055N

DGLN3560060AZ DGLN3560060N

DGLN3560033AZ DGLN3560033N

DGLN3560027AZ DGLN3560027N

DGLN3560030AZ DGLN3560030N

DGLN3560021AZ DGLN3560021N

DGLN3560024AZ DGLN3560024N

DGLN3560051GI DGLN3560051RA DGLN3560051R

DGLN3560070GI DGLN3560070RA DGLN3560070R

DGLN3560043GI DGLN3560043RA DGLN3560043R

DGLN3560047GI DGLN3560047RA DGLN3560047R

DGLN3560036GI DGLN3560036RA DGLN3560036R

DGLN3560039GI DGLN3560039RA DGLN3560039R

DGLN3560065GI DGLN3560065RA DGLN3560065R

DGLN3560055GI DGLN3560055RA DGLN3560055R

DGLN3560060GI DGLN3560060RA DGLN3560060R

DGLN3560033GI DGLN3560033RA DGLN3560033R

DGLN3560027GI DGLN3560027RA DGLN3560027R

DGLN3560030GI DGLN3560030RA DGLN3560030R

DGLN3560021GI DGLN3560021RA DGLN3560021R

DGLN3560024GI DGLN3560024RA DGLN3560024R

AZZURRO NEROGIALLO ROSA ROSSO



LONDON PLUS
Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante 
con fodera in caldo pile staccabile

IMPERMEABILI



LONDON PLUS
Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante con fodera in caldo pile staccabile

TG 18

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 65

TG 85

TG 51

TG 70

TG 55

TG 75

TG 60

TG 80

DGLN2230047AZ DGLN2230047GI

DGLN2230065AZ

DGLN2230085AZ

DGLN2230065GI

DGLN2230085GI

DGLN2230039AZ DGLN2230039GI

DGLN2230043AZ DGLN2230043GI

DGLN2230033AZ DGLN2230033GI

DGLN2230036AZ DGLN2230036GI

DGLN2230060AZ

DGLN2230080AZ

DGLN2230060GI

DGLN2230080GI

DGLN2230051AZ

DGLN2230070AZ

DGLN2230051GI

DGLN2230070GI

DGLN2230055AZ

DGLN2230075AZ

DGLN2230055GI

DGLN2230075GI

DGLN2230030AZ DGLN2230030GI

DGLN2230024AZ DGLN2230024GI

DGLN2230027AZ DGLN2230027GI

DGLN2230018AZ DGLN2230018GI

DGLN2230021AZ DGLN2230021GI

DGLN2230047B DGLN2230047GR DGLN2230047M

DGLN2230065B

DGLN2230085B

DGLN2230065GR

DGLN2230085GR

DGLN2230065M

DGLN2230085M

DGLN2230039B DGLN2230039GR DGLN2230039M

DGLN2230043B DGLN2230043GR DGLN2230043M

DGLN2230033B DGLN2230033GR DGLN2230033M

DGLN2230036B DGLN2230036GR DGLN2230036M

DGLN2230060B

DGLN2230080B

DGLN2230060GR

DGLN2230080GR

DGLN2230060M

DGLN2230080M

DGLN2230051B

DGLN2230070B

DGLN2230051GR

DGLN2230070GR

DGLN2230051M

DGLN2230070M

DGLN2230055B

DGLN2230075B

DGLN2230055GR

DGLN2230075GR

DGLN2230055M

DGLN2230075M

DGLN2230030B DGLN2230030GR DGLN2230030M

DGLN2230024B DGLN2230024GR DGLN2230024M

DGLN2230027B DGLN2230027GR DGLN2230027M

DGLN2230018B DGLN2230018GR DGLN2230018M

DGLN2230021B DGLN2230021GR DGLN2230021M

AZZURRO GIALLOBLU GRIGIO MARRONE

IMPERMEABILI



LONDON PLUS
Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante con fodera in caldo pile staccabile

TG 18

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 65

TG 85

TG 51

TG 70

TG 55

TG 75

TG 60

TG 80

DGLN2230047RA

DGLN2230065RA

DGLN2230085RA

DGLN2230039RA

DGLN2230043RA

DGLN2230033RA

DGLN2230036RA

DGLN2230060RA

DGLN2230080RA

DGLN2230051RA

DGLN2230070RA

DGLN2230055RA

DGLN2230075RA

DGLN2230030RA

DGLN2230024RA

DGLN2230027RA

DGLN2230018RA

DGLN2230021RA

DGLN2230047N DGLN2230047R DGLN2230047VE

DGLN2230065N

DGLN2230085N

DGLN2230065R

DGLN2230085R

DGLN2230065VE

DGLN2230085VE

DGLN2230039N DGLN2230039R DGLN2230039VE

DGLN2230043N DGLN2230043R DGLN2230043VE

DGLN2230033N DGLN2230033R DGLN2230033VE

DGLN2230036N DGLN2230036R DGLN2230036VE

DGLN2230060N

DGLN2230080N

DGLN2230060R

DGLN2230080R

DGLN2230060VE

DGLN2230080VE

DGLN2230051N

DGLN2230070N

DGLN2230051R

DGLN2230070R

DGLN2230051VE

DGLN2230070VE

DGLN2230055N

DGLN2230075N

DGLN2230055R

DGLN2230075R

DGLN2230055VE

DGLN2230075VE

DGLN2230030N DGLN2230030R DGLN2230030VE

DGLN2230024N DGLN2230024R DGLN2230024VE

DGLN2230027N DGLN2230027R DGLN2230027VE

DGLN2230018N DGLN2230018R DGLN2230018VE

DGLN2230021N DGLN2230021R DGLN2230021VE

ROSANERO ROSSO VERDE

IMPERMEABILI



LONDON CLASSIC
Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante 
con fresca fodera interna

IMPERMEABILI



IMPERMEABILI

LONDON CLASSIC
Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante con fresca fodera interna

TG 18

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 65

TG 85

TG 51

TG 70

TG 55

TG 75

TG 60

TG 80

DGLN2220047AZ DGLN2220047GI

DGLN2220065AZ

DGLN2220085AZ

DGLN2220065GI

DGLN2220085GI

DGLN2220039AZ DGLN2220039GI

DGLN2220043AZ DGLN2220043GI

DGLN2220033AZ DGLN2220033GI

DGLN2220036AZ DGLN2220036GI

DGLN2220060AZ

DGLN2220080AZ

DGLN2220060GI

DGLN2220080GI

DGLN2220051AZ

DGLN2220070AZ

DGLN2220051GI

DGLN2220070GI

DGLN2220055AZ

DGLN2220075AZ

DGLN2220055GI

DGLN2220075GI

DGLN2220030AZ DGLN2220030GI

DGLN2220024AZ DGLN2220024GI

DGLN2220027AZ DGLN2220027GI

DGLN2220018AZ DGLN2220018GI

DGLN2220021AZ DGLN2220021GI

DGLN2220047B DGLN2220047GR DGLN2220047M

DGLN2220065B

DGLN2220085B

DGLN2220065GR

DGLN2220085GR

DGLN2220065M

DGLN2220085M

DGLN2220039B DGLN2220039GR DGLN2220039M

DGLN2220043B DGLN2220043GR DGLN2220043M

DGLN2220033B DGLN2220033GR DGLN2220033M

DGLN2220036B DGLN2220036GR DGLN2220036M

DGLN2220060B

DGLN2220080B

DGLN2220060GR

DGLN2220080GR

DGLN2220060M

DGLN2220080M

DGLN2220051B

DGLN2220070B

DGLN2220051GR

DGLN2220070GR

DGLN2220051M

DGLN2220070M

DGLN2220055B

DGLN2220075B

DGLN2220055GR

DGLN2220075GR

DGLN2220055M

DGLN2220075M

DGLN2220030B DGLN2220030GR DGLN2220030M

DGLN2220024B DGLN2220024GR DGLN2220024M

DGLN2220027B DGLN2220027GR DGLN2220027M

DGLN2220018B DGLN2220018GR DGLN2220018M

DGLN2220021B DGLN2220021GR DGLN2220021M

AZZURRO GIALLOBLU GRIGIO MARRONE



LONDON CLASSIC
Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante con fresca fodera interna

TG 18

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 65

TG 85

TG 51

TG 70

TG 55

TG 75

TG 60

TG 80

DGLN2220047RA

DGLN2220065RA

DGLN2220085RA

DGLN2220039RA

DGLN2220043RA

DGLN2220033RA

DGLN2220036RA

DGLN2220060RA

DGLN2220080RA

DGLN2220051RA

DGLN2220070RA

DGLN2220055RA

DGLN2220075RA

DGLN2220030RA

DGLN2220024RA

DGLN2220027RA

DGLN2220018RA

DGLN2220021RA

DGLN2220047N DGLN2220047R DGLN2220047VE

DGLN2220065N

DGLN2220085N

DGLN2220065R

DGLN2220085R

DGLN2220065VE

DGLN2220085VE

DGLN2220039N DGLN2220039R DGLN2220039VE

DGLN2220043N DGLN2220043R DGLN2220043VE

DGLN2220033N DGLN2220033R DGLN2220033VE

DGLN2220036N DGLN2220036R DGLN2220036VE

DGLN2220060N

DGLN2220080N

DGLN2220060R

DGLN2220080R

DGLN2220060VE

DGLN2220080VE

DGLN2220051N

DGLN2220070N

DGLN2220051R

DGLN2220070R

DGLN2220051VE

DGLN2220070VE

DGLN2220055N

DGLN2220075N

DGLN2220055R

DGLN2220075R

DGLN2220055VE

DGLN2220075VE

DGLN2220030N DGLN2220030R DGLN2220030VE

DGLN2220024N DGLN2220024R DGLN2220024VE

DGLN2220027N DGLN2220027R DGLN2220027VE

DGLN2220018N DGLN2220018R DGLN2220018VE

DGLN2220021N DGLN2220021R DGLN2220021VE

IMPERMEABILI

ROSANERO ROSSO VERDE



MONTREAL PLUS
Cappottino in elegante tessuto 100% impermeabile traspirante con finitura 
effetto perlato, con fodera in pile staccabile

IMPERMEABILI



MONTREAL PLUS
Cappottino in elegante tessuto 100% impermeabile traspirante con finitura effetto perlato, con fodera in pile staccabile

TG 18

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 70

TG 65

TG 85

TG 55

TG 75

TG 60

TG 80

DGLN3110047BL DGLN3110047PR

DGLN3110039BL DGLN3110039PR

DGLN3110043BL DGLN3110043PR

DGLN3110033BL DGLN3110033PR

DGLN3110036BL DGLN3110036PR

DGLN3110060BL

DGLN3110080BL

DGLN3110060PR

DGLN3110080PR

DGLN3110051BL

DGLN3110070BL

DGLN3110051PR

DGLN3110070PR

DGLN3110065BL

DGLN3110085BL

DGLN3110065PR

DGLN3110085PR

DGLN3110055BL

DGLN3110075BL

DGLN3110055PR

DGLN3110075PR

DGLN3110030BL DGLN3110030PR

DGLN3110024BL DGLN3110024PR

DGLN3110027BL DGLN3110027PR

DGLN3110018BL DGLN3110018PR

DGLN3110021BL DGLN3110021PR

DGLN3110047GR DGLN3110047VE

DGLN3110039GR DGLN3110039VE

DGLN3110043GR DGLN3110043VE

DGLN3110033GR DGLN3110033VE

DGLN3110036GR DGLN3110036VE

DGLN3110060GR

DGLN3110080GR

DGLN3110060VE

DGLN3110080VE

DGLN3110051GR

DGLN3110070GR

DGLN3110051VE

DGLN3110070VE

DGLN3110065GR

DGLN3110085GR

DGLN3110065VE

DGLN3110085VE

DGLN3110055GR

DGLN3110075GR

DGLN3110055VE

DGLN3110075VE

DGLN3110030GR DGLN3110030VE

DGLN3110024GR DGLN3110024VE

DGLN3110027GR DGLN3110027VE

DGLN3110018GR DGLN3110018VE

DGLN3110021GR DGLN3110021VE

IMPERMEABILI

BLUETTE PRUGNAGRIGIO VERDE



IMPERMEABILI

CHESTER PLUS
Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante antivento con collo 
regolabile grazie alle coulisse e cappuccio paraorecchie integrato. 
Con calda fodera in pile staccabile



IMPERMEABILI

CHESTER PLUS
Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante antivento con collo 
regolabile grazie alle coulisse e cappuccio paraorecchie integrato. 
Con calda fodera in pile staccabile

TG 90

TG 95

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 65

TG 51

TG 70

TG 55

TG 75

TG 60

TG 80

TG 85

DGNL5640047N DGNL5640047R DGNL5640047VE

DGNL5640065N DGNL5640065R DGNL5640065VE

DGNL5640039N DGNL5640039R DGNL5640039VE

DGNL5640043N DGNL5640043R DGNL5640043VE

DGNL5640033N DGNL5640033R DGNL5640033VE

DGNL5640036N DGNL5640036R DGNL5640036VE

DGNL5640060N DGNL5640060R DGNL5640060VE

DGNL5640080N DGNL5640080R DGNL5640080VE

DGNL5640085N DGNL5640085R DGNL5640085VE

DGNL5640051N DGNL5640051R DGNL5640051VE

DGNL5640070N DGNL5640070R DGNL5640070VE

DGNL5640055N DGNL5640055R DGNL5640055VE

DGNL5640075N DGNL5640075R DGNL5640075VE

DGNL5640030N DGNL5640030R DGNL5640030VE

DGNL5640024N DGNL5640024R DGNL5640024VE

DGNL5640027N DGNL5640027R DGNL5640027VE

DGNL5640090N DGNL5640090R DGNL5640090VE

DGNL5640095N DGNL5640095R DGNL5640095VE

NERO ROSSO VERDE



IMPERMEABILI

OREGON PLUS
Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante antivento con collo 
regolabile grazie allecoulisse. Dotato di profili in tessuto catarifrangente e 
calda fodera staccabile



IMPERMEABILI

OREGON PLUS
Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante antivento con collo regolabile grazie alle
coulisse. Dotato di profili in tessuto catarifrangente e calda fodera staccabile

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

TG 75

TG 65

TG 80

TG 70

TG 85

DGLN3420055FX

DGLN3420047FX

DGLN3420051FX

DGLN3420039FX

DGLN3420043FX

DGLN3420070FX

DGLN3420085FX

DGLN3420060FX

DGLN3420075FX

DGLN3420065FX

DGLN3420080FX

DGLN3420036FX

DGLN3420030FX

DGLN3420033FX

DGLN3420024FX

DGLN3420027FX

DGLN3420055N

DGLN3420047N

DGLN3420051N

DGLN3420039N

DGLN3420043N

DGLN3420070N

DGLN3420085N

DGLN3420060N

DGLN3420075N

DGLN3420065N

DGLN3420080N

DGLN3420036N

DGLN3420030N

DGLN3420033N

DGLN3420024N

DGLN3420024N

DGLN3420055R DGLN3420055VE

DGLN3420047R DGLN3420047VE

DGLN3420051R DGLN3420051VE

DGLN3420039R DGLN3420039VE

DGLN3420043R DGLN3420043VE

DGLN3420070R

DGLN3420085R

DGLN3420070VE

DGLN3420085VE

DGLN3420060R

DGLN3420075R

DGLN3420060VE

DGLN3420075VE

DGLN3420065R

DGLN3420080R

DGLN3420065VE

DGLN3420080VE

DGLN3420036R DGLN3420036VE

DGLN3420030R DGLN3420030VE

DGLN3420033R DGLN3420033VE

DGLN3420024R DGLN3420024VE

DGLN3420027R DGLN3420027VE

FUXIA NERO ROSSO VERDE



IMPERMEABILI

HANNOVER PLUS
Cappottino in pregiato tessuto cotone 100% impermeabile e traspirante 
con cappuccio e calda fodera in pile staccabile



IMPERMEABILI

HANNOVER PLUS
Cappottino in pregiato tessuto cotone 100% impermeabile e traspirante con cappuccio e calda fodera in pile staccabile

TG 18

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 65

TG 70

TG 55

TG 60

DGLN3280047GR

DGLN3280039GR

DGLN3280043GR

DGLN3280033GR

DGLN3280036GR

DGLN3280060GR

DGLN3280051GR

DGLN3280065GR

DGLN3280070GR

DGLN3280055GR

DGLN3280030GR

DGLN3280024GR

DGLN3280027GR

DGLN3280018GR

DGLN3280021GR

DGLN3280047R

DGLN3280039R

DGLN3280043R

DGLN3280033R

DGLN3280036R

DGLN3280060R

DGLN3280051R

DGLN3280065R

DGLN3280070R

DGLN3280055R

DGLN3280030R

DGLN3280024R

DGLN3280027R

DGLN3280018R

DGLN3280021R

DGLN3280047VE

DGLN3280039VE

DGLN3280043VE

DGLN3280033VE

DGLN3280036VE

DGLN3280060VE

DGLN3280051VE

DGLN3280065VE

DGLN3280070VE

DGLN3280055VE

DGLN3280030VE

DGLN3280024VE

DGLN3280027VE

DGLN3280018VE

DGLN3280021VE

GRIGIO ROSSO VERDE



IMPERMEABILI

TANZANIA

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGNL5630047

DGNL5630039

DGNL5630043

DGNL5630033

DGNL5630036

DGNL5630060

DGNL5630051

DGNL5630055

DGNL5630030

DGNL5630024

DGNL5630027

DGNL5630021

Cappottino in tessuto 100% impermeabile traspirante antivento 
con interno in caldo pile



TG 18

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47
DGLN5820047

DGLN5820039

DGLN5820043

DGLN5820033

DGLN5820036

DGLN5820030

DGLN5820024

DGLN5820027

DGLN5820018

DGLN5820021

GINEVRA
Cappottino in morbidissimo tessuto trapuntato 100% 
impermeabile antivento

IMPERMEABILI



VERMONT

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGLN3460051GR

DGLN3460043GR

DGLN3460047GR

DGLN3460036GR

DGLN3460039GR

DGLN3460055GR

DGLN3460060GR

DGLN3460033GR

DGLN3460027GR

DGLN3460030GR

DGLN3460021GR

DGLN3460024GR

DGLN3460051N DGLN3460051R

DGLN3460043N DGLN3460043R

DGLN3460047N DGLN3460047R

DGLN3460036N DGLN3460036R

DGLN3460039N DGLN3460039R

DGLN3460055N DGLN3460055R

DGLN3460060N DGLN3460060R

DGLN3460033N DGLN3460033R

DGLN3460027N DGLN3460027R

DGLN3460030N DGLN3460030R

DGLN3460021N DGLN3460021R

DGLN3460024N DGLN3460024R

Cappottino in tessuto 100% impermeabile antivento con interno in calda 
pelliccia ecologica e cappuccio staccabile

IMPERMEABILI

GRIGIO NERO ROSSO



GARMISCH
Cappottino in tessuto trapuntato 100% impermeabile antivento 
con calda imbottitura

IMPERMEABILI



GARMISCH
Cappottino in tessuto trapuntato 100% impermeabile antivento con calda imbottitura

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

TG 75

TG 80

TG 85

TG 65

TG 70

DGLN2420055B

DGLN2420047B

DGLN2420051B

DGLN2420039B

DGLN2420043B

DGLN2420070B

DGLN2420060B

DGLN2420075B

DGLN2420080B

DGLN2420085B

DGLN2420065B

DGLN2420036B

DGLN2420030B

DGLN2420033B

DGLN2420024B

DGLN2420027B

DGLN2420055GR DGLN2420055OT

DGLN2420047GR DGLN2420047OT

DGLN2420051GR DGLN2420051OT

DGLN2420039GR DGLN2420039OT

DGLN2420043GR DGLN2420043OT

DGLN2420070GR DGLN2420070OT

DGLN2420060GR DGLN2420060OT

DGLN2420075GR DGLN2420075OT

DGLN2420080GR

DGLN2420085GR

DGLN2420080OT

DGLN2420085OT

DGLN2420065GR DGLN2420065OT

DGLN2420036GR DGLN2420036OT

DGLN2420030GR DGLN2420030OT

DGLN2420033GR DGLN2420033OT

DGLN2420024GR DGLN2420024OT

DGLN2420027GR DGLN2420027OT

DGLN2420055N DGLN2420055R

DGLN2420047N DGLN2420047R

DGLN2420051N DGLN2420051R

DGLN2420039N DGLN2420039R

DGLN2420043N DGLN2420043R

DGLN2420070N DGLN2420070R

DGLN2420060N DGLN2420060R

DGLN2420075N DGLN2420075R

DGLN2420080N

DGLN2420085N

DGLN2420080R

DGLN2420085R

DGLN2420065N DGLN2420065R

DGLN2420036N DGLN2420036R

DGLN2420030N DGLN2420030R

DGLN2420033N DGLN2420033R

DGLN2420024N DGLN2420024R

DGLN2420027N DGLN2420027R

IMPERMEABILI

BLU GRIGIO OTTONENERO ROSSO



CAPPOTTINI
SPORTIVI, CLASSICI O ELEGANTI: 

IL CAPO GIUSTO PER OGNI OCCASIONE



DGNL5920021

DGNL5920024

DGNL5920027

DGNL5920030

DGNL5920033

DGNL5920036

DGNL5920039

DGNL5920043

DGNL5920047

DGNL5910021

DGNL5910024

DGNL5910027

DGNL5910030

DGNL5910033

DGNL5910036

DGNL5910039

DGNL5910043

DGNL5910047

MINNIE e MICKEY

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

CAPPOTTINI

Divertente tutina in tessuto cotone 
e caldo peluche con bottoni applicati

Divertente abitino in tessuto
cotone e caldo peluche
abbellito dal morbido fiocco

MINNIE MICKEY



DGNL5930021

DGNL5930024

DGNL5930027

DGNL5930030

DGNL5930033

DGNL5930036

DGNL5930039

DGNL5930043

DGNL5930047

YELLOWSTONE

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

CAPPOTTINI

Caldo cappottino con cappuccio in morbida pelliccia ecologica 
e interno in pile



DGNL5930021

DGNL5930024

DGNL5930027

DGNL5930030

DGNL5930033

DGNL5930036

DGNL5930039

DGNL5930043

DGNL5930047

GRENOBLE

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

CAPPOTTINI

Elegante cappottino con cappuccio da un lato in morbida pelliccia ecologica, 
dall’altro in tessuto microfibra stampato. Interamente reversibile



DGNL5950021

DGNL5950024

DGNL5950027

DGNL5950030

DGNL5950033

DGNL5950036

DGNL5950039

DGNL5950043

DGNL5950047

DGNL5950051

DGNL5950055

DGNL5950060

REGENCY

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 51

TG 43

TG 55

TG 47

TG 60

CAPPOTTINI

Elegante cappottino in raffinato tessuto Chanel 100% cotone 
Ae interno in caldo pile



CAPPOTTINI

INDIANA

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 51

TG 43

TG 55

TG 47

TG 60

DGNL5670047

DGNL5670060

DGNL5670039

DGNL5670051

DGNL5670043

DGNL5670055

DGNL5670033

DGNL5670036

DGNL5670030

DGNL5670024

DGNL5670027

DGNL5670021

Mantella in pregiato tessuto 50% lana 
con cappuccio



RIDER

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGLN5830051MA

DGLN5830043MA

DGLN5830047MA

DGLN5830036MA

DGLN5830039MA

DGLN5830055MA

DGLN5830060MA

DGLN5830033MA

DGLN5830027MA

DGLN5830030MA

DGLN5830021MA

DGLN5830024MA

DGLN5830051R

DGLN5830043R

DGLN5830047R

DGLN5830036R

DGLN5830039R

DGLN5830055R

DGLN3460060N

DGLN5830033R

DGLN5830027R

DGLN5830030R

DGLN5830021R

DGLN5830024R

CAPPOTTINI

Cappottino in caldo pile con morbida fodera interna

MARRONE ROSSO



CAPPOTTINI

ROSENHEIM

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 51

TG 43

TG 55

TG 47

TG 60

DGNL5680047

DGNL5680060

DGNL5680039

DGNL5680051

DGNL5680043

DGNL5680055

DGNL5680033

DGNL5680036

DGNL5680030

DGNL5680024

DGNL5680027

DGNL5680021

Cappottino in pregiato tessuto 50% lana 
e elegante profilo



CAPPOTTINI

CAMARGUE

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 51

TG 43

TG 55

TG 47

TG 60

DGNL5690047

DGNL5690060

DGNL5690039

DGNL5690051

DGNL5690043

DGNL5690055

DGNL5690033

DGNL5690036

DGNL5690030

DGNL5690024

DGNL5690027

DGNL5690021

Cappottino in pregiato tessuto damascato e 
interno in caldo tessuto 80% lana



MANHATTAN

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

DGLN3680043BL DGLN3680043PR

DGLN3680047BL DGLN3680047PR

DGLN3680036BL DGLN3680036PR

DGLN3680039BL DGLN3680039PR

DGLN3680033BL DGLN3680033PR

DGLN3680027BL DGLN3680027PR

DGLN3680030BL DGLN3680030PR

DGLN3680021BL DGLN3680021PR

DGLN3680024BL DGLN3680024PR

CAPPOTTINI

Elegante cappottino in tessuto microfibra con interno in cotone 
e dettagli in chiffon

BLUETTE PRUGNA



CAPPOTTINI

ALHAMBRA

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

DGLNCC12543B DGLNCC12543NC DGLNCC12543PRDGLNCC12543N

DGLNCC12547B DGLNCC12547NC DGLNCC12547PRDGLNCC12547N

DGLNCC12536B DGLNCC12536NC DGLNCC12536PRDGLNCC12536N

DGLNCC12539B DGLNCC12539NC DGLNCC12539PRDGLNCC12539N

DGLNCC12533B DGLNCC12533NC DGLNCC12533PRDGLNCC12533N

DGLNCC12527B DGLNCC12527NC DGLNCC12527PRDGLNCC12527N

DGLNCC12530B DGLNCC12530NC DGLNCC12530PRDGLNCC12530N

DGLNCC12521B DGLNCC12521NC DGLNCC12521PRDGLNCC12521N

DGLNCC12524B DGLNCC12524NC DGLNCC12524PRDGLNCC12524N

Cappottino in morbida microfibra con cappuccio staccabile 
e interno in caldo peluche

BLU NOCCIOLA PRUGNANERO



CAPPOTTINI

MONIQUE

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

DGLNCC11743BE DGLNCC11743M DGLNCC11743N

DGLNCC11747BE DGLNCC11747M DGLNCC11747N

DGLNCC11736BE DGLNCC11736M DGLNCC11736N

DGLNCC11739BE DGLNCC11739M DGLNCC11739N

DGLNCC11733BE DGLNCC11733M DGLNCC11733N

DGLNCC11727BE DGLNCC11727M DGLNCC11727N

DGLNCC11730BE DGLNCC11730M DGLNCC11730N

DGLNCC11721BE DGLNCC11721M DGLNCC11721N

DGLNCC11724BE DGLNCC11724M DGLNCC11724N

Elegante cappottino in morbida pelliccia ecologica e dettagli dorati

TG 18
DGLNCC11718BE DGLNCC11718M DGLNCC11718N

BEIGE MARRONE NERO



CAPPOTTINI

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 18

DGLNCC12443

DGLNCC12447

DGLNCC12418

DGLNCC12436

DGLNCC12439

DGLNCC12433

DGLNCC12427

DGLNCC12430

DGLNCC12421

DGLNCC12424

CHARLOTTE
Elegante cappottino in tessuto misto lana con ricami in lurex 
e interno in morbida pelliccia ecologica



CAPPOTTINI

CHELSEA
Cappottino con cappuccio in morbidissima pelliccia ecologica 
e interno trapuntato

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

DGLN5870043

DGLN5870047

DGLN5870036

DGLN5870039

DGLN5870033

DGLN5870027

DGLN5870030

DGLN5870021

DGLN5870024



CAPPOTTINI

PEPPER

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

DGLNCC10643GH DGLNCC10643LI

DGLNCC10647GH DGLNCC10647LI

DGLNCC10636GH DGLNCC10636LI

DGLNCC10639GH DGLNCC10639LI

DGLNCC10633GH DGLNCC10633LI

DGLNCC10627GH DGLNCC10627LI

DGLNCC10630GH DGLNCC10630LI

DGLNCC10621GH DGLNCC10621LI

DGLNCC10624GH DGLNCC10624LI

Elegante abitino misto lana con gonna a pieghe

TG 18
DGLNCC10618GH DGLNCC10618LI

GHIACCIO LILLA



CAPPOTTINI

FLOPPY
Elegante cappottino in tessuto Principe di Galles 80% lana 
con cappuccio e interno in caldo agnellino ecologico

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 47

DGLNCC11243

DGLNCC11247

DGLNCC11251

DGLNCC11236

DGLNCC11239

DGLNCC11233

DGLNCC11227

DGLNCC11230

DGLNCC11221

DGLNCC11224



CAPPOTTINI

ELITE

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47
DGNL5660047

DGNL5660039

DGNL5660043

DGNL5660033

DGNL5660036

DGNL5660030

DGNL5660024

DGNL5660027

DGNL5660021

Elegante cappottino in tessuto 80% lana 
e gonnellina in chiffon



CAPPOTTINI

NICOLE
Elegante cappottino in tessuto 100% cotone tartan con interno in caldo pile 
e abbellito dalla brillante spilla realizzata a mano

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

DGLN3690043

DGLN3690047

DGLN3690036

DGLN3690039

DGLN3690033

DGLN3690027

DGLN3690030

DGLN3690021

DGLN3690024



VARSAVIA

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

DGLN3640043

DGLN3640047

DGLN3640036

DGLN3640039

DGLN3640033

DGLN3640027

DGLN3640030

DGLN3640021

DGLN3640024

CAPPOTTINI

Cappottino in calda ciniglia trapuntata con cappuccio e sottopancia in tessuto 
100% impermeabile traspirante



CAPPOTTINI

ALESUND
Caldo cappottino in pile



CAPPOTTINI

ALESUND
Caldo cappottino in pile

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

TG 75

TG 80

TG 80

TG 85

TG 85

TG 65

TG 70

DGLN2730047B

DGLN2730039B

DGLN2730043B

DGLN2730033B

DGLN2730036B

DGLN2730060B

DGLN2730051B

DGLN2730065B

DGLN2730070B

DGLN2730080B

DGLN2730075B

DGLN2730085B

DGLN2730055B

DGLN2730030B

DGLN2730024B

DGLN2730027B

DGLN2730018B

DGLN2730021B

DGLN2730047GR DGLN2730047R

DGLN2730039GR DGLN2730039R

DGLN2730043GR DGLN2730043R

DGLN2730033GR DGLN2730033R

DGLN2730036GR DGLN2730036R

DGLN2730060GR DGLN2730060R

DGLN2730051GR DGLN2730051R

DGLN2730065GR DGLN2730065R

DGLN2730070GR

DGLN2730080GR

DGLN2730075GR

DGLN2730085GR

DGLN2730070R

DGLN2730080R

DGLN2730075R

DGLN2730085R

DGLN2730055GR DGLN2730055R

DGLN2730030GR DGLN2730030R

DGLN2730024GR DGLN2730024R

DGLN2730027GR DGLN2730027R

DGLN2730018GR DGLN2730018R

DGLN2730021GR DGLN2730021R

DGLN2730047N

DGLN2730039N

DGLN2730043N

DGLN2730033N

DGLN2730036N

DGLN2730060N

DGLN2730051N

DGLN2730065N

DGLN2730070N

DGLN2730080N

DGLN2730075N

DGLN2730085N

DGLN2730055N

DGLN2730030N

DGLN2730024N

DGLN2730027N

DGLN2730018N

DGLN2730021N

BLU GRIGIO ROSSONERO



CAPPOTTINI

STANFORD
Cappottino in caldo pile con morbida fodera interna



CAPPOTTINI

STANFORD
Cappottino in caldo pile con morbida fodera interna

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 70

TG 60

TG 65

DGLN3620051B

DGLN3620043B

DGLN3620047B

DGLN3620036B

DGLN3620039B

DGLN3620065B

DGLN3620055B

DGLN3620070B

DGLN3620060B

DGLN3620033B

DGLN3620027B

DGLN3620030B

DGLN3620021B

DGLN3620024B

DGLN3620051PR

DGLN3620043PR

DGLN3620047PR

DGLN3620036PR

DGLN3620039PR

DGLN3620065PR

DGLN3620055PR

DGLN3620070PR

DGLN3620060PR

DGLN3620033PR

DGLN3620027PR

DGLN3620030PR

DGLN3620021PR

DGLN3620024PR

BLU PRUGNA



CAPPOTTINI

MOSCA

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGLN3470051

DGLN3470043

DGLN3470047

DGLN3470036

DGLN3470039

DGLN3470055

DGLN3470060

DGLN3470033

DGLN3470027

DGLN3470030

DGLN3470021

DGLN3470024

Elegante cappottino in raffinata pelliccia ecologica dalle sfumature bianche 
e viola con interno in pile e cappuccio staccabile



CAMPIELLO

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 60

DGLN5850051BO

DGLN5850043BO

DGLN5850047BO

DGLN5850036BO

DGLN5850039BO

DGLN5850055BO

DGLN5850060BO

DGLN5850033BO

DGLN5850027BO

DGLN5850030BO

DGLN5850021BO

DGLN5850024BO

DGLN5850051OC DGLN5850051TQ

DGLN5850043OC DGLN5850043TQ

DGLN5850047OC DGLN5850047TQ

DGLN5850036OC DGLN5850036TQ

DGLN5850039OC DGLN5850039TQ

DGLN5850055OC DGLN5850055TQ

DGLN5850060OC DGLN5850060TQ

DGLN5850033OC DGLN5850033TQ

DGLN5850027OC DGLN5850027TQ

DGLN5850030OC DGLN5850030TQ

DGLN5850021OC DGLN5850021TQ

DGLN5850024OC DGLN5850024TQ

CAPPOTTINI

Elegante cappottino in pregiato tessuto ciniglia trapuntata con interno in caldo pile

OCRA TURCHESEBORDEAUX



MAGLIETTE E 
ABITINI

TESSUTI LEGGERI, FRESCHI 
E COLORATI, PERFETTI PER L’ESTATE



IBIZA

TG XS

TG S

TG M

TG L

TG XL
DGNL41600XL

DGNL41600L

DGNL41600S

DGNL41600M

DGNL41600XS

Coloratissimo abitino in fresco
tessuto 100% lycra

MAGLIETTE E ABITINI

TENERIFE

TG XS

TG S

TG M

TG L

TG XL
DGNL41700XL

DGNL41700L

DGNL41700S

DGNL41700M

DGNL41700XS

Coloratissima maglietta in fresco 
tessuto 100% lycra

MAGLIETTE E ABITINI



HONOLULU

TG XS

TG S

TG M

TG L

TG XL
DGNL60800XL

DGNL60800L

DGNL60800S

DGNL60800M

DGNL60800XS

Abitino in fresco tessuto 100% cotone stampato impreziosito 
dalle morbide balze a contrasto

ARCADIA

TG XS

TG S

TG M

TG L

TG XL
DGNL41800XL

DGNL41800L

DGNL41800S

DGNL41800M

DGNL41800XS

Abitino in fresco tessuto 100% cotone stampato impreziosito
dalle morbide balze a contrasto

MAGLIETTE E ABITINI



MIMOSA

TG XS

TG S

TG M

TG L

TG XL
DGLN60400XL

DGLN60400L

DGLN60400S

DGLN60400M

DGLN60400XS

Fresco abitino in tessuto cotone impreziosito 
dalle morbide balze a contrasto

MAGLIETTE E ABITINI

WAIKIKI

TG XS

TG S

TG M

TG L

TG XL
DGNL54000XL

DGNL54000L

DGNL54000S

DGNL54000M

DGNL54000XS

Colorata maglietta in fresco tessuto 100% cotone stampato 
con cappuccio



MAGLIETTE E ABITINI

DELPHI

CORFÙ

TG XS

TG XS

TG S

TG S

TG M

TG M

TG L

TG L

TG XL

TG XL

DGLN52200XL

DGLN52100XL

DGLN52200L

DGLN52100L

DGLN52200S

DGLN52100S

DGLN52200M

DGLN52100M

DGLN52200XS

DGLN52100XS

Abitino in tessuto cotone a righe

Maglietta in tessuto cotone a righe



MAGLIETTE E ABITINI

ITALIA

TG XS

TG S

TG M

TG L

TG XL
DGLN53700XL

DGLN53700L

DGLN53700S

DGLN53700M

DGLN53700XS

Maglietta polo in piquet 100% cotone con ricamo

SANTORINI

TG XS

TG S

TG M

TG L

TG XL
DGLN52400XL

DGLN52400L

DGLN52400S

DGLN52400M

DGLN52400XS

Maglietta in piquet di cotone con ricamo



MAGLIETTE E ABITINI

MYKONOS

TG XS

TG S

TG M

TG L

TG XL
DGLN41400XL

DGLN41400L

DGLN41400S

DGLN41400M

DGLN41400XS

Maglietta in piquet di cotone con ricamo

POLDO

TG XS

TG S

TG M

TG L

TG XL
DGLN53900XL

DGLN53900L

DGLN53900S

DGLN53900M

DGLN53900XS

Coloratissima maglietta in tessuto 100% cotone 
con cappuccio e ricamo



MAGLIETTE E ABITINI

ISABEL

TG XS

TG S

TG M

TG L

TG XL
DGLN53400XL

DGLN53400L

DGLN53400S

DGLN53400M

DGLN53400XS

Raffinata maglietta in tessuto crêpe 100%
cotone con rouches delicate e spilla a fiore

SISSI

TG XS

TG S

TG M

TG L

TG XL
DGLN60200XL

DGLN60200L

DGLN60200S

DGLN60200M

DGLN60200XS

Fresco abitino in tessuto 100% cotone 
con dettagli in delicato tulle multicolore



WEDDING
L’OUTFIT GIUSTO PER IL GIORNO PIÙ SPECIALE



WEDDING

GRACE

JAMES

TG S

TG S

TG M

TG M

TG L

TG L

TG XL

TG XL

DGLNW302XL

DGLNW202XL

DGLNW302L

DGLNW202L

DGLNW302S

DGLNW202S

DGLNW302M

DGLNW202M

Elegante abitino in raffinato jacquard e dettagli in raso

Elegante smoking in cotone con papillon



WEDDING

EMILY

TG S

TG M

TG L

TG XL
DGLNW301XL

DGLNW301L

DGLNW301S

DGLNW301M

Elegante abitino in cotone con morbido tulle

GEORGE

TG S

TG M

TG L

TG XL
DGLNW201XL

DGLNW201L

DGLNW201S

DGLNW201M

Gilet in cotone con elegante cravatta in raso



GALA

DELUXE

TG S

TG S

TG M

TG M

DGLNW102S

DGLNW101S

DGLNW102M

DGLNW101M

Elegante fiocco in tulle e jacquard

Elegante papillon in raso con cinturino regolabile

WEDDING



ACCESSORI
COLORATI E ALLEGRI PER DISTINGUERTI 

OGNI GIORNO CON IL LOOK PERFETTO



DGNLSC005SR

DGNLSC005MR

DGNLSC005LR

DGNLSC005SB

DGNLSC005MB

DGNLSC005LB

DGNLSC005SOC

DGNLSC005MOC

DGNLSC005LOC

DGNLSC005STQ

DGNLSC005MTQ

DGNLSC005LTQ

DGNLSC005SGR

DGNLSC005MGR

DGNLSC005LGR

ACCESSORI

SCALDACOLLO TOLEDO

TG S

TG L

TG M

ROSSO BLU OCRA TURCHESE GRIGIO

Scaldacollo in coloratissimo filato e interno in caldo pile



ACCESSORI

SCALDACOLLO LANA

TG S

TG L

TG M

DGLNSC001SBE

DGLNSC001LBE

DGLNSC001MBE

DGLNSC001SVE

DGLNSC001LVE

DGLNSC001MVE

DGLNSC001SLI

DGLNSC001LLI

DGLNSC001MLI

BEIGE VERDELILLA

Scaldacollo misto lana



ACCESSORI

SCALDACOLLO 
IMPERMEABILE

TG S

TG L

TG M

DGLNSC002SB

DGLNSC002LB

DGLNSC002MB

DGLNSC002SR

DGLNSC002LR

DGLNSC002MR

DGLNSC002SOT

DGLNSC002LOT

DGLNSC002MOT

BLU ROSSOOTTONE

Scaldacollo in tessuto impermeabile 
e morbida pelliccia ecologica



ACCESSORI

SCALDACOLLO TEDDY

TG S

TG L

TG M

DGLNSC004SBE

DGLNSC004LBE

DGLNSC004MBE

DGLNSC004SV

DGLNSC004LV

DGLNSC004MV

DGLNSC004SM

DGLNSC004LM

DGLNSC004MM

BEIGE VIOLAMARRONE 

Scaldacollo in morbida pelliccia ecologica



ACCESSORI

FOULARD

TG S

TG L

TG M

DGLNSC003SB

DGLNSC003LB

DGLNSC003MB

DGLNSC003SR

DGLNSC003MR

DGLNSC003MR

DGLNSC003SRA

DGLNSC003LRA

DGLNSC003MRA

BLU ROSSOROSA

Foulard in cotone fantasia



ACCESSORI

BANDANA TARTAN

TG S

TG L

TG M

DGLNBDTARSMG

DGLNBDTARLMG

DGLNBDTARMMG

DGLNBDTARSV

DGLNBDTARLV

DGLNBDTARMV

DGLNBDTARSN

DGLNBDTARLN

DGLNBDTARMN

MAGENTA VIOLANERO

Bandana in tessuto tartan 100% cotone



ACCESSORI

TG S

TG L

TG M

DGLNCPIMP01

DGLNCPIMP03

DGLNCPIMP02

CAPPELLINO IMPERMEABILE
Cappellino in tessuto 100% impermeabile traspirante



ACCESSORI

CAPPELLINO DOYLE

TG S

TG M

TG L

DGLNCPDOYSGR

DGLNCPDOYMGR

DGLNCPDOYLGR

DGLNCPDOYSM

DGLNCPDOYMM

DGLNCPDOYLM

Cappellino in tessuto 100% impermeabile traspirante

GRIGIO MARRONE



ACCESSORI

CAPPELLINO VERSILIA

TG S

TG M

TG L

DGLNCPVERSAZ DGLNCPVERSRA

DGLNCPVERMAZ DGLNCPVERMRA

DGLNCPVERLAZ DGLNCPVERLRA

DGLNCPVERSB DGLNCPVERSR

DGLNCPVERMB DGLNCPVERMR

DGLNCPVERLB DGLNCPVERLR

Cappellino in piquet di cotone con ricamo

AZZURO ROSABLU ROSSO



ACCESSORI

BANDANA VERSILIA

TG S

TG M

TG L

TG XL

DGLNBDVERSAZ DGLNBDVERSRA

DGLNBDVERMAZ DGLNBDVERMRA

DGLNBDVERLAZ

DGLNBDVERXLAZ

DGLNBDVERLRA

DGLNBDVERXLRA

DGLNBDVERSB DGLNBDVERSR

DGLNBDVERMB DGLNBDVERMR

DGLNBDVERLB

DGLNBDVERXLB

DGLNBDVERLR

DGLNBDVERXLR

Bandana in piquet di cotone con ricamo

AZZURO ROSABLU ROSSO



ACCESSORI

TG S

TG L

TG M

DGLNCPJEANSS

DGLNCPJEANSL

DGLNCPJEANSM

CAPPELLINO JEANS
Cappellino in jeans 100% cotone con ricamo



ACCESSORI

TG S

TG L

TG XL

TG M

DGLNBDJEANSS

DGLNBDJEANSL

DGLNBDJEANSXL

DGLNBDJEANSM

BANDANA JEANS
Bandana in jeans 100% cotone con ricamo



ACCESSORI

TG S

TG L

TG XL

TG M

DGLNDLAC001SAR

DGLNDLAC001LAR

DGLNDLAC001XLAR

DGLNDLAC001MAR

DGLNDLAC001SBL

DGLNDLAC001LBL

DGLNDLAC001XLBL

DGLNDLAC001MBL

ARANCIONE BLU

ACCAPPATOIO
Accappatoio in microfibra superassorbente per cani e gatti, 
con cappuccio, laccetti regolabili e anello per la coda



ACCESSORI

FIOCCHETTI CON ELASTICO

ELASTICI

DGLNFEL001

CONFEZIONE
24 PEZZI ASSORTITI

2 PER TIPO

BUSTINE DA 20 
ELASTICI ASSORTITI

CONFEZIONE 
12 BUSTINE

DGLNFEL002

Pratici fiocchetti colorati con morbido elastico studiato appositamente per 
acconciature: possono essere utilizzati più volte e non spezzano il pelo

Pratici elastici morbidi studiati appositamente per acconciature:
possono essere utilizzati più volte e non spezzano il pelo



ACCESSORI

MUSERUOLA REGOLABILE

TG S

TG M

TG L

TG XL

TG XXL
DGLN8110005

DGLN8110003

DGLN8110004

DGLN8110001

DGLN8110002

Museruola regolabile in nylon con inserto in rete

TG XS
DGLN8110000

TAGLIA CIRCONFERENZA 
MUSO

PROFONDITÀ 
CESTA

MISURA FETTUCCIA 
COLLO

XS 12 - 15 cm 5,5 cm 10 - 28 cm

S 14 - 19 cm 7 cm 14 - 32 cm

M 18 - 24 cm 8,5 cm 18 - 39 cm

L 20 - 26 cm 9,5 cm 26 - 42 cm

XL 25 - 30 cm 11 cm 30 - 54 cm

XXL 27 - 33 cm 12,5 cm 36 - 68 cm



ACCESSORI

MUSERUOLA IN NYLON

TG 3XLTG 1

TG 4XLTG 2

TG 5XLTG 3

TG 8TG 4

TG 10TG 5
DGLN6110011DGLN6110005

DGLN6110009DGLN6110003

DGLN6110010DGLN6110004

DGLN6110007DGLN6110001

DGLN6110008DGLN6110002

Museruola in nylon pratica e sicura

TG 2XLTG 0
DGLN6110006DGLN6110000



IGIENE
PRATICI ACCESSORI 

PER GARANTIRE IL MASSIMO COMFORT



IGIENE

FASCIA GENTLEMAN
IN COTONE

TG 1

TG 2

TG 3

TG 4

TG 5
DGLN4660005

DGLN4660003

DGLN4660004

DGLN4660001

DGLN4660002

Fascia igienica per cani maschi in tessuto
100% cotone con velcro regolabile

TG 0
DGLN4660000

TAGLIA CIRCONFERENZA 

0 22 - 26 cm

1 28 - 34 cm

2 34 - 44 cm

3 46 - 52 cm

4 54 - 62 cm

5 64 - 72 cm



TG 1

TG 2

TG 3

TG 4

TG 5
DGLN5110005

DGLN5110003

DGLN5110004

DGLN5110001

DGLN5110002

Pratica mutandina usa e getta con salvaslip e cintura regolabile, 
in confezione da 12 pz.

TG 0
DGLN5110000

TAGLIA CIRCONFERENZA 

0 10 - 20 cm

1 21 - 28 cm

2 29 - 36 cm

3 37 - 47 cm

4 48 - 56 cm

5 56 - 66 cm

IGIENE

EVOLUZIONE

DGLN5110015

DISPLAY



IGIENE

FASCIA IGIENICA
CARIOCA

TG 1

TG 2

TG 3

TG 4

TG 5
DGLN4650005

DGLN4650003

DGLN4650004

DGLN4650001

DGLN4650002

Coloratissima fascia igienica per cani maschi
in Lycra con chiusura con velcro regolabile

TG 0
DGLN4650000

TAGLIA CIRCONFERENZA 

0 22 - 26 cm

1 28 - 34 cm

2 34 - 44 cm

3 46 - 52 cm

4 54 - 62 cm

5 64 - 72 cm



IGIENE

MUTANDINA
CARIOCA
Coloratissima mutandina in Lycra
con chiusura con velcro regolabile

TG 1

TG 2

TG 3

TG 4

TG 5
DGLN4340005

DGLN4340003

DGLN4340004

DGLN4340001

DGLN4340002

TG 0
DGLN4340000

TAGLIA CIRCONFERENZA 

0 10 - 20 cm

1 21 - 28 cm

2 29 - 36 cm

3 37 - 47 cm

4 48 - 56 cm

5 56 - 66 cm



IGIENE

DOGSLIP

Comoda mutandina in cotone con alloggiamento
per salvaslip e cintura regolabile

TG 1

TG 2

TG 3

TG 4

TG 5
DGLN4110005

DGLN4110003

DGLN4110004

DGLN4110001

DGLN4110002

TG 0
DGLN4110000

TAGLIA CIRCONFERENZA 

0 10 - 20 cm

1 21 - 28 cm

2 29 - 36 cm

3 37 - 47 cm

4 48 - 56 cm

5 56 - 66 cm



SHORTS
IN LYCRA
Avvolgente mutandina in Lycra
con chiusura con velcro regolabile

TG 1

TG 2

TG 3

TG 4

TG 5
DGLN4220005

DGLN4220003

DGLN4220004

DGLN4220001

DGLN4220002

TG 0
DGLN4220000

TAGLIA CIRCONFERENZA 

0 10 - 20 cm

1 21 - 28 cm

2 29 - 36 cm

3 37 - 47 cm

4 48 - 56 cm

5 56 - 66 cm

IGIENE



IGIENE

CULOTTE
IN LYCRA

TG 1

TG 2

TG 3

TG 4

TG 5
DGLN4330005N DGLN4330005V

DGLN4330003N DGLN4330003V

DGLN4330004N DGLN4330004V

DGLN4330001N DGLN4330001V

DGLN4330002N DGLN4330002V

Avvolgente mutandina in Lycra con morbido orlo elastico sulle zampe 
e chiusura con velcro regolabile

TG 0
DGLN4330000N DGLN4330000V

TAGLIA CIRCONFERENZA 

0 10 - 20 cm

1 21 - 28 cm

2 29 - 36 cm

3 37 - 47 cm

4 48 - 56 cm

5 56 - 66 cm

NERO VIOLA



IGIENE

LIBERTY
IN LYCRA

TG 1

TG 2

TG 3

TG 4

TG 5
DGLN4550005N DGLN4550005V

DGLN4550003N DGLN4550003V

DGLN4550004N DGLN4550004V

DGLN4550001N DGLN4550001V

DGLN4550002N DGLN4550002V

Elegante mutandina in Lycra con dettagli in pizzo 
e chiusura con velcro regolabile

TG 0
DGLN4550000N DGLN4550000V

TAGLIA CIRCONFERENZA 

0 10 - 20 cm

1 21 - 28 cm

2 29 - 36 cm

3 37 - 47 cm

4 48 - 56 cm

5 56 - 66 cm

NERO VIOLA



PARAORECCHIE
IMPERMEABILE REVERSIBILE

TG S

TG M

TG L

DGNLPAR002MFX

DGNLPAR002LFX

DGNLPAR002SFX

DGNLPAR002MN DGNLPAR002MR DGNLPAR002MVE

DGNLPAR002LN DGNLPAR002LR DGNLPAR002LVE

DGNLPAR002SN DGNLPAR002SR DGNLPAR002SVE

FUCSIA NERO ROSSO VERDE

• Utile paraorecchie impermeabile double face, ideale per cani con orecchie lunghe.
• Aiuta a proteggere le orecchie dallo sporco e dall’ingresso di corpi estranei (spighe, forasacchi, ecc.) 	
  può essere utilizzato sia durante le passeggiate sia durante il pasto, evitando così che le orecchie 		
  tocchino la ciotola. Grazie al tessuto impermeabile inoltre è efficace contro pioggia e umidità, 		
  proteggendo le orecchie anche in caso di passeggiate fra l’erba bagnata.
• Il paraorecchie è in tessuto 100% impermeabile, traspirante e antivento da un lato e in tessuto 100% 		
 cotone, ipoallergenico e naturale dall’altro.
• Interamente reversibile, può essere utilizzato sia dal lato impermeabile sia dal lato cotone.
• È dotato di due morbidi elastici alle estremità, che garantiscono il perfetto posizionamento del prodotto   	
  senza causare fastidi all’animale.
• Disponibile in tre misure per adattarsi al meglio al cane.
• Può essere lavato a mano o in lavatrice a 30°. Si sconsiglia l’utilizzo di ammorbidenti  
  o profumatori per il bucato.

IGIENE

TAGLIA LUNGHEZZA CIRCONFERENZA

S 22 cm 24 - 36 cm

M 26 cm 30 - 48 cm

L 33 cm 36 - 60 cm



PARAORECCHIE
COTONE REVERSIBILE

TG S

TG M

TG L

DGLNPAR001MBE

DGLNPAR001LBE

DGLNPAR001SBE

DGLNPAR001MBL

DGLNPAR001LBL

DGLNPAR001MV

DGLNPAR001LV

DGLNPAR001SBL DGLNPAR001SV

BEIGE BLUETTE VIOLA

• Utile paraorecchie in cotone double face, ideale per cani con orecchie lunghe.
• Aiuta a proteggere le orecchie dallo sporco e dall’ingresso di corpi estranei (spighe, forasacchi, 	
  ecc.) e può essere utilizzato sia durante le passeggiate sia durante il pasto, evitando così che le 		
  orecchie tocchino la ciotola. 
• Il paraorecchie è in tessuto interno ed esterno 100% cotone, ipoallergenico, naturale e traspirante. 
• Interamente reversibile, può essere utilizzato sia dal lato tinta unita sia dal lato fantasia.
• È dotato di due morbidi elastici alle estremità, che garantiscono il perfetto posizionamento del prodotto  	
  senza causare fastidi all’animale.
• Disponibile in tre misure per adattarsi al meglio al cane.
• Può essere lavato a mano o in lavatrice a 30°. Si sconsiglia l’utilizzo di ammorbidenti o profumatori per 
  il bucato.

TAGLIA LUNGHEZZA CIRCONFERENZA

S 22 cm 24 - 36 cm

M 26 cm 30 - 48 cm

L 33 cm 36 - 60 cm

IGIENE



SUPPORTI POST
OPERATORI

LINEA COMPLETA, STUDIATA E SVILUPPATA 
IN COLLABORAZIONE CON I VETERINARI



SUPPORTI POST OPERATORI

TUTINA POST-OPERATORIA
PER CANI E GATTI
• Tutina in tessuto interno ed esterno 100% cotone, ipoallergenico, naturale e traspirante.
• L’utilizzo di questa tutina post-operatoria, studiata e sviluppata con il supporto dei veterinari, 
  è raccomandato per proteggere la cute di cani e gatti dopo interventi chirurgici o in caso di problemi
  dermatologici, quali infezioni, allergie, dermatiti, eczemi o simili.
• Di semplice utilizzo, la tutina avvolge completamente l’animale, impedendogli di leccare la ferita o
  strappare i punti, senza tuttavia limitarne i movimenti.
• Completamente regolabile per adattarla al meglio alle dimensioni dell’animale: grazie alla
  chiusura con velcro sulle zampe posteriori si adatta a tutte le razze di cani e gatti, mentre i laccetti
  sulla schiena permettono di chiudere perfettamente la tutina senza elementi rigidi che possano
  causare fastidio. Le aperture permettono inoltre di svolgere le medicazioni in modo rapido e senza
  arrecare ulteriore stress all’animale.
• La tutina è lavabile a mano o in lavatrice a 30°. Si sconsiglia l’utilizzo di ammorbidenti 
  o profumatori per il bucato.



TUTINA POST-OPERATORIA
PER CANI E GATTI

SUPPORTI POST OPERATORI

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 75

TG 70

TG 60

TG 80

TG 65

TG 85

DGLNDLPO0151

DGLNDLPO0143

DGLNDLPO0147

DGLNDLPO0136

DGLNDLPO0139

DGLNDLPO0165

DGLNDLPO0185

DGLNDLPO0155

DGLNDLPO0175

DGLNDLPO0170

DGLNDLPO0160

DGLNDLPO0180

DGLNDLPO0133

DGLNDLPO0127

DGLNDLPO0130

DGLNDLPO0121

DGLNDLPO0124



SUPPORTI POST OPERATORI

TUTINA POST-OPERATORIA CON 
PROTEZIONE TRONCO E ZAMPE 
ANTERIORI PER CANI E GATTI
• Tutina in tessuto interno ed esterno 100% cotone, ipoallergenico, naturale e traspirante.
• L’utilizzo di questa tutina post-operatoria, studiata e sviluppata con il supporto dei veterinari,
  è raccomandata per proteggere la cute di cani e gatti dopo interventi chirurgici o in caso di problemi
  dermatologici, quali infezioni, allergie, dermatiti, eczemi o simili.
• Di semplice utilizzo, la tutina copre il tronco e le zampe anteriori dell’animale, impedendogli di leccare la
  ferita o strappare i punti, senza tuttavia limitarne i movimenti.
• Completamente regolabile per adattarla al meglio alle dimensioni dell’animale: i laccetti sulla schiena
  permettono di chiudere perfettamente il body senza elementi rigidi che possono causare fastidio,
  mentre sul ventre la tutina rimane ben aderente grazie al morbido orlo elastico. Le aperture permettono
  inoltre di svolgere le medicazioni in modo rapido e senza arrecare ulteriore stress all’animale.
• Le zampe anteriori sono ben protette grazie al polsino in cotone che mantiene la manica in posizione senza
  tuttavia stringere la zampa dell’animale. Il polsino morbido permette inoltre di infilare rapidamente le zampe
  anche in caso di fasciature, garantendo così la massima protezione da sporco e batteri.
• Il body lascia libere le zone genitali e permette all’animale di espletare i propri bisogni
  liberamente quando indossato.
• La tutina è lavabile a mano o in lavatrice a 30°. Si sconsiglia l’utilizzo di ammorbidenti o profumatori per il bucato.



SUPPORTI POST OPERATORI

TUTINA POST-OPERATORIA CON
PROTEZIONE TRONCO E ZAMPE
ANTERIORI PER CANI E GATTI

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 70

TG 60

TG 65

DGLNDLPO0251

DGLNDLPO0243

DGLNDLPO0247

DGLNDLPO0236

DGLNDLPO0239

DGLNDLPO0265

DGLNDLPO0255

DGLNDLPO0270

DGLNDLPO0260

DGLNDLPO0233

DGLNDLPO0227

DGLNDLPO0230

DGLNDLPO0221

DGLNDLPO0224



SUPPORTI POST OPERATORI

TUTINA POST-OPERATORIA 
CON PROTEZIONE 4 ZAMPE
PER CANI E GATTI
• Tutina in tessuto interno ed esterno 100% cotone, ipoallergenico, naturale e traspirante.
• L’utilizzo di questa tutina post-operatoria, studiata e sviluppata con il supporto dei veterinari, 
  è raccomandata per proteggere la cute di cani e gatti dopo interventi chirurgici o in caso di problemi
  dermatologici, quali infezioni, allergie, dermatiti, eczemi o simili.
• Di semplice utilizzo, la tutina copre interamente il tronco e le zampe anteriori e posteriori dell’animale,
  impedendogli di leccare la ferita o strappare i punti, senza tuttavia limitarne i movimenti.
• Completamente regolabile per adattarla al meglio alle dimensioni dell’animale: i laccetti sulla schiena
  schiena permettono di chiudere perfettamente il body senza elementi rigidi che possono causare fastidio,
  mentre sul ventre la tutina rimane ben aderente grazie al morbido orlo elastico. Le aperture permettono
  inoltre di svolgere le medicazioni in modo rapido e senza arrecare ulteriore stress all’animale.
• Le quattro zampe sono ben protette grazie al polsino in cotone che mantiene la manica in posizione
  senza tuttavia stringere la zampa dell’animale. Il polsino morbido permette inoltre di infilare rapidamente
  le zampe anche in caso di fasciature, garantendo così la massima protezione da sporco e batteri.
• Il body lascia libere le zone genitali e permette all’animale di espletare i propri bisogni liberamente
  quando indossato.
• La tutina è lavabile a mano o in lavatrice a 30°. Si sconsiglia l’utilizzo di ammorbidenti o profumatori
  per il bucato.



SUPPORTI POST OPERATORI

TUTINA POST-OPERATORIA
CON PROTEZIONE 4 ZAMPE
PER CANI E GATTI

TG 21

TG 24

TG 27

TG 30

TG 33

TG 36

TG 39

TG 43

TG 47

TG 51

TG 55

TG 70

TG 60

TG 65

DGLNDLPO0351

DGLNDLPO0343

DGLNDLPO0347

DGLNDLPO0336

DGLNDLPO0339

DGLNDLPO0365

DGLNDLPO0355

DGLNDLPO0370

DGLNDLPO0360

DGLNDLPO0333

DGLNDLPO0327

DGLNDLPO0330

DGLNDLPO0321

DGLNDLPO0324



SUPPORTI POST OPERATORI

PARAORECCHIE
POST-OPERATORIO
PER CANI E GATTI
• Paraorecchie regolabile in tessuto 100% cotone, ipoallergenico, naturale e traspirante.
• L’utilizzo di questo paraorecchie, studiato e sviluppato con il supporto dei veterinari, è raccomandato 
  per proteggere le orecchie di cani e gatti dopo interventi chirurgici o in caso di problemi alle orecchie, 
  quali otiti, infezioni, irritazioni o in presenza di lesioni cutanee.
• Il paraorecchie avvolge completamente la testa dell’animale, impedendo all’animale di grattare le 
  orecchie lesionandole con le unghie.
• Particolarmente adatto a cani con orecchie lunghe (cocker, barboni, basset hound, ecc.) grazie alla
  modellazione che garantisce ampio spazio per le orecchie, così da non comprimerle arrecando fastidio
  all’animale.
• Completamente regolabile per adattarlo al meglio alle necessità dell’animale: si chiude con una fascetta in 
  velcro sotto la gola e sotto al muso, in modo da mantenere il prodotto perfettamente aderente alla testa.
• Dotato sulla sommità di inserti di sostegno rimovibili, per mantenere la forma della testa e non far 
  spostare il paraorecchie durante le passeggiate.
• Facilissimo da indossare grazie ai velcri regolabili, richiede pochissimi istanti per il posizionamento intorno
  al capo dell’animale. Consigliamo di controllare sempre che le orecchie siano correttamente posizionate,
  così da non arrecare fastidio all’animale.
• Può essere indossato sia in casa sia durante le passeggiate: in questo modo proteggerà le orecchie anche 
  da strusciamento a terra e dall’ingresso di corpi estranei (spighe, forasacchi, ecc.)
• Il paraorecchie può essere lavato a mano o in lavatrice a 30°. Si sconsiglia l’utilizzo di ammorbidenti o 
  profumatori per il bucato. Si raccomanda di rimuovere i supporti sulla sommità prima di lavare il capo 
  e riposizionarli una volta asciutto.



SUPPORTI POST OPERATORI

PARAORECCHIE
POST-OPERATORIO
PER CANI E GATTI

TG XS

TG S

TG M

TG L

TG XL
DGLNDLPO04XLB DGLNDLPO04XLGR

DGLNDLPO04LB DGLNDLPO04LGR

DGLNDLPO04SB DGLNDLPO04SGR

DGLNDLPO04MB DGLNDLPO04MGR

DGLNDLPO04XSB DGLNDLPO04XSGR

BLU GRIGIO
TAGLIA LUNGHEZZA 

TESTA
CIRCONFERENZA

COLLO
CIRCONFERENZA

MUSO

XS 16 - 18 cm 26 - 32 cm 30 - 34 cm

S 18 - 20 cm 31 - 37 cm 33 - 38 cm

M 21 - 24 cm 37 - 44 cm 38 - 44 cm

L 24 - 27 cm 44 - 52 cm 44 - 50 cm

XL 28 - 32 cm 52 - 60 cm 51 - 58 cm



CUCCIA GROTTA:
IL LUOGO SICURO

LE GROTTE SONO UN RIPARO  
E NOI LE ABBIAMO RESE COCCOLOSE!



DGNLDLLV001SMA

DGNLDLLV001MMA

DGNLDLLV001SGR

DGNLDLLV001MGR

DGNLDLLV001SVE

DGNLDLLV001MVE

Ø 65x9 cm

Ø 92x11 cm

MARRONE VERDEGRIGIO

LINEA RELAX

CUCCIA/GROTTA

BARCELLONA
Accogliente cuccia/grotta in resistente tessuto esterno 100% cotone e interno in caldo peluche. 
La morbida copertura superiore la rende perfetta per cani e gatti che cercano calore e protezione,  
ed è particolarmente indicata per i levrieri. L’imbottitura è in morbida fibra di poliestere, il fondo 
impermeabile e antigraffio.



DGNLDLLV002SMA

DGNLDLLV002MMA

DGNLDLLV002SGR

DGNLDLLV002MGR

Ø 65x9 cm

Ø 92x11 cm

MARRONE GRIGIO

LINEA RELAX

CUCCIA/GROTTA

GRANADA
Accogliente cuccia/grotta in resistente tessuto esterno 50% lana e interno in caldo peluche.  
La morbida copertura superiore la rende perfetta per cani e gatti che cercano calore e protezione,  
ed è particolarmente indicata per i levrieri. L’imbottitura è in morbida fibra di poliestere, il fondo 
impermeabile e antigraffio.



DGNLDLLV003S

DGNLDLLV003M

Ø 65x9 cm

Ø 92x11 cm

LINEA RELAX

CUCCIA/GROTTA

BILBAO
Accogliente cuccia/grotta in resistente tessuto esterno velluto di cotone e interno in caldo peluche. 
La morbida copertura superiore la rende perfetta per cani e gatti che cercano calore e protezione,  
ed è particolarmente indicata per i levrieri. L’imbottitura è in morbida fibra di poliestere, il fondo 
impermeabile e antigraffio.



LINEA RELAX
CUCCE, CUSCINI E COPERTINE DI QUALITÀ 

PER OGNI TIPO DI ARREDAMENTO



DGNLDL77050PR

DGNLDL77065PR

DGNLDL77085PR

DGNLDL770100PR

DGNLDL77050GR

DGNLDL77065GR

DGNLDL77085GR

DGNLDL770100GR

LINEA RELAX

COLLEZIONE WATERPROOF

CUCCIA TICINO

50x40 cm

65x55 cm

100x70 cm

85x60 cm

PRUGNA GRIGIO

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto tecnico ad elevata densità 100% impermeabile, 
traspirante e resistente a morsi e graffi, con finitura antimacchia. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere, cuscino estraibile e sfoderabile. Facile da pulire con un panno umido, è perfetta anche per 
uso esterno.



DGNLDL76950PR

DGNLDL76965PR

DGNLDL76975PR

DGNLDL76950GR

DGNLDL76965GR

DGNLDL76975GR

LINEA RELAX

COLLEZIONE WATERPROOF

CUCCIA TEVERE

50x45 cm

65x60 cm

75x70 cm

PRUGNA GRIGIO

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto tecnico ad elevata densità 100% impermeabile, 
traspirante e resistente a morsi e graffi, con finitura antimacchia. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere, cuscino estraibile e sfoderabile. Facile da pulire con un panno umido, è perfetta anche per 
uso esterno.



DGNLDL76880PR

DGNLDL768100PR

DGNLDL768125PR

DGNLDL76880GR

DGNLDL768100GR

DGNLDL768125GR

LINEA RELAX

COLLEZIONE WATERPROOF

CUSCINO ADIGE

80x60x12 cm

100x70x12 cm

125x80x12 cm

PRUGNA GRIGIO

Morbido cuscino imbottito in resistente tessuto tecnico ad elevata densità 100% impermeabile, 
traspirante e resistente a morsi e graffi, con finitura antimacchia. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere. Facile da pulire con un panno umido, è perfetto anche per uso esterno. Particolarmente 
adatto per cani di grossa taglia.



DGNLDL76750PR

DGNLDL76760PR

DGNLDL76770PR

DGNLDL76780PR

DGNLDL76790PR

DGNLDL767100PR

DGNLDL76750GR

DGNLDL76760GR

DGNLDL76770GR

DGNLDL76780GR

DGNLDL76790GR

DGNLDL767100GR

LINEA RELAX

COLLEZIONE WATERPROOF

CUSCINO ARNO

50x40x6 cm

80x60x7 cm

60x45x6 cm

90x65x7 cm

70x50x6 cm

100x70x7 cm

PRUGNA GRIGIO

Morbido cuscino trapuntato in resistente tessuto tecnico ad elevata densità 100% impermeabile, 
traspirante e resistente a morsi e graffi, con finitura antimacchia. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere. Facile da pulire con un panno umido, è perfetto anche per uso esterno.



LINEA RELAX

CUCCIA
ZANZIBAR
Elegante cuccia imbottita da un lato in resistente tessuto 100% impermeabile, traspirante e 
antigraffio con raffinata stampa etnica, e in fresco tessuto 100% cotone dall’altro. Imbottitura in 
morbida fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigraffio.

DGNLDL76650

DGNLDL76665

DGNLDL76685

DGNLDL766100

50x40 cm

65x55 cm

100x70 cm

85x60 cm



LINEA RELAX

CUCCIA
MALINDI
Elegante cuccia imbottita da un lato in resistente tessuto 100% impermeabile, traspirante e 
antigraffio con raffinata stampa etnica, e in fresco tessuto 100% cotone dall’altro. Imbottitura in 
morbida fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigraffio.

DGNLDL76550

DGNLDL76565

DGNLDL76575

50x45 cm

65x60 cm

75x70 cm



LINEA RELAX

COPERTINA
MADAGASCAR
Utilissima copertina multiuso: da un lato resistente tessuto 100% impermeabile, traspirante 
e antigraffio con raffinata stampa etnica, dall’altro caldo pile 420 gr/m2. Il lato in pile isola dalle 
superfici fredde e trattiene il calore corporeo dell’animale, il lato impermeabile difende da macchie e 
umidità. Adatta a tutte le superfici, protegge dai peli e dallo sporco ed è perfetta anche in auto.

DGNLDLC009S

DGNLDLC009M

DGNLDLC009L

75x50 cm

100x65 cm

140x85 cm



LINEA RELAX

CUCCIA
DYLAN
Elegante cuccia imbottita da un lato in resistente tessuto tecnico 100% impermeabile, traspirante 
e antigraffio, con finitura antimacchia, e in raffinato tessuto 100% cotone dall’altro. Imbottitura in 
morbida fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigraffio.

DGNLDL76450

DGNLDL76465

DGNLDL76485

DGNLDL764100

50x40 cm

65x55 cm

100x70 cm

85x60 cm



LINEA RELAX

CUSCINO
LOGAN
Morbido cuscino reversibile: da un lato in raffinato tessuto 100% cotone, dall’altro in resistente 
tessuto tecnico 100% impermeabile, traspirante e antigraffio, con finitura antimacchia. 
Completamente sfoderabile, è imbottito con morbida fibra di poliestere. Ideale anche per uso esterno, 
è particolarmente adatto per cani di grossa taglia.

DGNLDL76375

DGNLDL763100

DGNLDL763120

75x50x15 cm

100x65x15 cm

120x75x15 cm



LINEA RELAX

CUSCINO
ARIZONA
Morbido cuscino imbottito rivestito da un lato in fresco tessuto 100% cotone stampato, dall’altro in 
resistente tessuto similpelle 100% impermeabile, traspirante e antigraffio. Imbottitura in morbida 
fibra di poliestere. Facile da pulire con un panno umido, è perfetto anche per uso esterno. Particolarmente 
adatto per cani di grossa taglia.

DGNLDL76280

DGNLDL762100

DGNLDL762125

80x60x12 cm

100x70x12 cm

125x80x12 cm



LINEA RELAX

CUCCIA
DOVER
Pratica cuccia imbottita da un lato in resistente tessuto 100% impermeabile stampato, traspirante 
e antigraffio, con finitura antimacchia, dall’altro in caldo tessuto 80% lana. Imbottitura in morbida 
fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigraffio.

DGNLDL75850

DGNLDL75865

DGNLDL75885

DGNLDL758100

50x40 cm

65x55 cm

100x70 cm

85x60 cm



DGNLDL76150AR

DGNLDL76165AR

DGNLDL76185AR

DGNLDL761100AR

DGNLDL76150BL

DGNLDL76165BL

DGNLDL76185BL

DGNLDL761100BL

LINEA RELAX

CUCCIA
ANDROMEDA

50x40 cm

65x55 cm

100x70 cm

85x60 cm

ARANCIO BLUETTE

Coloratissima cuccia imbottita da un lato in resistente tessuto similpelle 100% impermeabile, 
traspirante e antigraffio, e in fresco tessuto 100% cotone stampato dall’altro. Imbottitura in morbida 
fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigraffio.



DGNLDL76050B

DGNLDL76060B

DGNLDL76050GI

DGNLDL76060GI

LINEA RELAX

CUCCIA
CASSIOPEA

Ø 50 cm

Ø 60 cm

BLU GIALLO

Morbida cuccia/nido imbottita rivestita in resistente tessuto 100% cotone. Imbottitura in morbida 
fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigraffio. 
Ideale anche per gatti.



LINEA RELAX

CUSCINO
ANTARES
Morbido cuscino trapuntato in resistente tessuto 100% cotone tinta unita da un lato e stampato 
dall’altro, può essere utilizzato da entrambi i lati. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, il cuscino 
è lavabile anche in lavatrice a 30°.

DGNLDL75950B

DGNLDL75960B

DGNLDL75970B

DGNLDL75980B

DGNLDL75990B

DGNLDL759100B

DGNLDL75950GI

DGNLDL75960GI

DGNLDL75970GI

DGNLDL75980GI

DGNLDL75990GI

DGNLDL759100GI

50x40x6 cm

80x60x7 cm

60x45x6 cm

90x65x7 cm

70x50x6 cm

100x70x7 cm

BLU GIALLO



LINEA RELAX

CUCCIA
SCOZIA
Morbida cuccia imbottita rivestita in elegante tessuto 50% lana, in tinta unita da un lato e in fantasia 
dall’altro. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile.  
Fondo impermeabile antigraffio.

DGNLDL75550

DGNLDL75565

DGNLDL75575

50x45 cm

65x60 cm

75x70 cm



LINEA RELAX

CUSCINO
GALLES
Morbido cuscino trapuntato in elegante tessuto 50% lana, in tinta unita da un lato e in fantasia 
dall’altro, può essere utilizzato da entrambi i lati. Imbottitura in morbida fibra di poliestere.

DGNLDL75450

DGNLDL75460

DGNLDL75470

DGNLDL75480

DGNLDL75490

DGNLDL754100

50x40x6 cm

80x60x7 cm

60x45x6 cm

90x65x7 cm

70x50x6 cm

100x70x7 cm



LINEA RELAX

COPERTINA
BRISTOL
Raffinata copertina in elegante tessuto 50% lana, in tinta unita da un lato e in fantasia dall’altro, 
può essere utilizzata da entrambi i lati. Morbidissima e calda, trattiene il calore corporeo dell’animale 
diffondendo un piacevole tepore. È adatta a tutte le superfici, protegge dai peli e dallo sporco e isola 
efficacemente dal freddo.

DGNLDLC010S

DGNLDLC010M

DGNLDLC010L

75x50 cm

100x65 cm

140x85 cm



LINEA RELAX

CUCCIA
MERLINO
Morbida cuccia imbottita rivestita in elegante tessuto 50% lana. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigraffio.

DGNLDL75750

DGNLDL75765

DGNLDL75775

50x45 cm

65x60 cm

75x70 cm



LINEA RELAX

CUCCIA
MORGANA
Morbida cuccia imbottita rivestita da un lato in elegante tessuto 50% lana, dall’altro in resistente 
tessuto cotone. Morbida cuccia imbottita rivestita da un lato in elegante tessuto 50% lana, dall’altro in 
resistente tessuto cotone.

DGNLDL75650

DGNLDL75665

DGNLDL75685

DGNLDL756100

50x40 cm

65x55 cm

100x70 cm

85x60 cm



LINEA RELAX

CUSCINO
NUVOLA
Morbido cuscino trapuntato in resistente tessuto 100% cotone tinta unita da un lato e stampato 
dall’altro, può essere utilizzato da entrambi i lati. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, il cuscino 
è lavabile anche in lavatrice a 30°.

DGNLDL75050AZ

DGNLDL75060AZ

DGNLDL75070AZ

DGNLDL75080AZ

DGNLDL75090AZ

DGNLDL750100AZ

DGNLDL75050RA

DGNLDL75060RA

DGNLDL75070RA

DGNLDL75080RA

DGNLDL75090RA

DGNLDL750100RA

DGNLDL75050VA

DGNLDL75060VA

DGNLDL75070VA

DGNLDL75080VA

DGNLDL75090VA

DGNLDL750100VA

50x40x6 cm

80x60x7 cm

60x45x6 cm

90x65x7 cm

70x50x6 cm

100x70x7 cm

AZZURRO ROSA VERDE ACQUA



LINEA RELAX

CUCCIA
PIUMA
Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto esterno denim 100% cotone e interno in caldo peluche 
trapuntato. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile.  
Fondo impermeabile antigraffio.

AZZURRO ROSA VERDE ACQUA

DGNLDL75150AZ

DGNLDL75165AZ

DGNLDL75175AZ

DGNLDL75150RA

DGNLDL75165RA

DGNLDL75175RA

DGNLDL75150VA

DGNLDL75165VA

DGNLDL75175VA

50x45 cm

65x60 cm

75x70 cm



LINEA RELAX

CUCCIA
SCOTTY
Morbida cuccia imbottita in elegante tessuto esterno 100% cotone e interno in caldo peluche. 
Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile 
antigraffio.

DGNLDL75350

DGNLDL75365

DGNLDL75375

50x45 cm

65x60 cm

75x70 cm



LINEA RELAX

CUSCINO
LAS VEGAS
Morbido cuscino trapuntato in resistente tessuto 100% cotone, in tinta unita da un lato e in fantasia 
dall’altro, può essere utilizzato da entrambi i lati. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, il cuscino 
è lavabile anche in lavatrice a 30°.

DGNLDL75250

DGNLDL75260

DGNLDL75270

DGNLDL75280

DGNLDL75290

DGNLDL752100

50x40x6 cm

80x60x7 cm

60x45x6 cm

90x65x7 cm

70x50x6 cm

100x70x7 cm



LINEA RELAX

CUCCIA
CALIFORNIA
Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta qualità rivestita in resistente tessuto 100% cotone 
stampato. Cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile con imbottitura in morbida fibra di poliestere. 
Fondo impermeabile antigraffio.

DGNLDL74940

DGNLDL74950

DGNLDL74960

40 cm

50 cm

60 cm



LINEA RELAX

CUSCINO
SAN DIEGO
Morbido cuscino in fresco tessuto 100% cotone stampato da un lato e in denim dall’altro, interamente 
sfoderabile. Imbottitura in morbida fibra di poliestere. Molto resistente, è particolarmente adatto anche 
per cani di grossa taglia.

DGNLDL74870

DGNLDL74885

DGNLDL748100

70x50x12 cm

85x60x13 cm

100x75x15 cm



LINEA RELAX

COLLEZIONE WATERPROOF
CUCCIA COPERNICO

50x40 cm

65x55 cm

85x60 cm

100x70 cm

DGNLDL79065BL

DGNLDL79085BL

DGNLDL790100BL

DGNLDL79050BL

DGNLDL79065GR

DGNLDL79085GR

DGNLDL790100GR

DGNLDL79050GR

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto tecnico 100% impermeabile, traspirante e 
antigraffio, con finitura antimacchia. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino estraibile e 
sfoderabile. Facile da pulire con un panno umido, è perfetta anche per uso esterno.

BLUETTE GRIGIO



LINEA RELAX

COLLEZIONE WATERPROOF
CUSCINO GALILEO

80x60x12 cm

100x70x12 cm

125x80x12 cm

DGNLDL789100BL

DGNLDL789125BL

DGNLDL78980BL

DGNLDL789100GR

DGNLDL789125GR

DGNLDL78980GR

Morbido cuscino imbottito in resistente tessuto tecnico 100% impermeabile, traspirante e 
antigraffio, con finitura antimacchia. Imbottitura in morbida fibra di poliestere. Facile da pulire con 
un panno umido, è perfetto anche per uso esterno. Particolarmente adatto per cani di grossa taglia.

BLUETTE GRIGIO



LINEA RELAX

COLLEZIONE WATERPROOF
CUCCIA NETTUNO

50x40 cm

65x55 cm

100x70 cm

85x60 cm

DGNLDL89765GR

DGNLDL897100GR

DGNLDL89785GR

DGNLDL89750GR

DGNLDL89765N

DGNLDL897100N

DGNLDL89785N

DGNLDL89750N

GRIGIO NERO

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto tecnico 100% impermeabile, traspirante e antigraffio, 
con finitura antimacchia. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino estraibile e sfoderabile. 
Facile da pulire con un panno umido, è perfetta anche per uso esterno.



LINEA RELAX

COLLEZIONE WATERPROOF
CUCCIA POSEIDONE

50x45 cm

65x60 cm

75x70 cm

DGNLDL89865GR

DGNLDL89875GR

DGNLDL89850GR

DGNLDL89865N

DGNLDL89875N

DGNLDL89850N

GRIGIO NERO

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto tecnico 100% impermeabile, traspirante e antigraffio, 
con finitura antimacchia. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino estraibile e sfoderabile. 
Facile da pulire con un panno umido, è perfetta anche per uso esterno.



LINEA RELAX

COLLEZIONE WATERPROOF
CUSCINO ZEUS

80x60x12 cm

100x70x12 cm

125x80x12 cm

DGNLDL899100GR

DGNLDL899125GR

DGNLDL89980GR

DGNLDL899100N

DGNLDL899125N

DGNLDL89980N

GRIGIO NERO

Morbido cuscino imbottito in resistente tessuto tecnico 100% impermeabile, traspirante e 
antigraffio, con finitura antimacchia. Imbottitura in morbida fibra di poliestere. Facile da pulire con 
un panno umido, è perfetto anche per uso esterno. Particolarmente adatto per cani di grossa taglia.



COLLEZIONE WATERPROOF
TAPPETINO AFRICA

60x45x2 cm

75x50x2 cm

90x60x2 cm

DGNLDL89375A

DGNLDL89390A

DGNLDL89360A

DGNLDL89375B

DGNLDL89390B

DGNLDL89360B

Pratico tappetino in gommapiuma di alta qualità completamente reversibile: da un lato rivestito 
in tessuto 100% impermeabile, traspirante e antigraffio, dall’altro in tessuto 100% cotone con 
stampa etnica. Ideale sia all’interno che all’esterno.

LINEA RELAX

FANTASIA A

FANTASIA B FANTASIA A

FANTASIA B



LINEA RELAX

CUCCIA
POMPEI

50x45 cm

65x60 cm

75x70 cm

100x70 cm

DGNLDL78065

DGNLDL78085

DGNLDL780100

DGNLDL78050

Elegantissima cuccia imbottita in resistente tessuto esterno 100% impermeabile, traspirante e 
antigraffio, e interno in pregiato tessuto microfibra effetto marmorizzato. Morbido tessuto tecnico 
ad elevata densità resistente a morsi e graffi, con proprietà antistatiche che evitano l’accumulo di 
peli sulla sua superficie. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile e 
sfoderabile. Fondo impermeabile antigraffio.



LINEA RELAX

CUSCINO 
ERCOLANO

80x60x12 cm

100x70x12 cm

125x80x12 cm

DGNLDL779100

DGNLDL779125

DGNLDL77980

Elegantissimo cuscino imbottito in pregiato tessuto microfibra effetto marmorizzato. Morbido 
tessuto tecnico ad elevata densità resistente a morsi e graffi, con proprietà antistatiche che evitano 
l’accumulo di peli sulla sua superficie. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, è particolarmente 
adatto per cani di grossa taglia.



COLLEZIONE WATERPROOF “NEOPRENE”
CUCCIA SVALBARD

50x45 cm

65x60 cm

75x70 cm

DGNLDL87765BLAR

DGNLDL87775BLAR

DGNLDL87750BLAR

DGNLDL87765MAVE

DGNLDL87775MAVE

DGNLDL87750MAVE

ARANCIO
BLU

VERDE
MARRONE

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto neoprene 100% impermeabile, traspirante e antigraffio 
completamente reversibile. Tessuto ad elevata densità resistente a morsi e graffi, con proprietà 
antistatiche che evitano l’accumulo di peli sulla sua superficie. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, 
cuscino estraibile e sfoderabile. Facile da pulire con un panno umido, è perfetta anche per uso esterno.

LINEA RELAX

REVERSIBILE

Scegli tu l’abbinamento colori che preferisci!



COLLEZIONE WATERPROOF “NEOPRENE”
CUCCIA LOFOTEN

50x40 cm

65x55 cm

85x60 cm

100x70 cm

DGNLDL87865BLAR

DGNLDL87885BLAR

DGNLDL878100BLAR

DGNLDL87850BLAR

DGNLDL87865MAVE

DGNLDL87885MAVE

DGNLDL878100MAVE

DGNLDL87850MAVE

ARANCIO
BLU

VERDE
MARRONE

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto neoprene 100% impermeabile, traspirante e antigraffio 
completamente reversibile. Tessuto ad elevata densità resistente a morsi e graffi, con proprietà 
antistatiche che evitano l’accumulo di peli sulla sua superficie. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, 
cuscino estraibile e sfoderabile. Facile da pulire con un panno umido, è perfetta anche per uso esterno.

LINEA RELAX

REVERSIBILE

Scegli tu l’abbinamento colori che preferisci!



COLLEZIONE WATERPROOF “NEOPRENE”
CUSCINO GALAPAGOS

50x40x6 cm

60x45x6 cm

70x50x6 cm

90x65x7 cm

80x60x7 cm

100x70x7 cm

DGNLDL87960AR

DGNLDL87970AR

DGNLDL87990AR

DGNLDL87980AR

DGNLDL879100AR

DGNLDL87950AR

DGNLDL87960VE

DGNLDL87970VE

DGNLDL87990VE

DGNLDL87980VE

DGNLDL879100VE

DGNLDL87950VE

ARANCIO VERDE

Morbido cuscino trapuntato in resistente tessuto neoprene 100% impermeabile, traspirante e 
antigraffio.  Tessuto ad elevata densità resistente a morsi e graffi, con proprietà antistatiche che evitano 
l’accumulo di peli sulla sua superficie. Imbottitura in morbida fibra di poliestere. Facile da pulire con un 
panno umido, è perfetto anche per uso esterno.

LINEA RELAX



LINEA RELAX

COLLEZIONE WATERPROOF “NEOPRENE”
TAPPETINO TRAVELER

95x65x3 cm
DGNLDL89495B DGNLDL89495RDGNLDL89495N

Utile tappetino arrotolabile con imbottitura in morbida ovatta di poliestere. Completamente 
reversibile: da un lato in tessuto 100% impermeabile, traspirante e antigraffio, dall’altro in tessuto 100% 
cotone stampato. Perfetto da portare in viaggio, si richiude facilmente e può essere trasportato grazie 
alla comoda maniglia.

BLU ROSSONERO



LINEA RELAX

COLLEZIONE WATERPROOF
CUCCIA BURANO

100x70 cm
DGNLDL787100AZ DGNLDL787100VEDGNLDL787100LI

Coloratissima cuccia imbottita in resistente tessuto similpelle 100% impermeabile, traspirante 
e antigraffio, con finitura antimacchia. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino estraibile e 
sfoderabile. Facile da pulire con un panno umido, è perfetta anche per uso esterno.

50x40 cm

65x55 cm

65x55 cm

DGNLDL78765AZ

DGNLDL78785AZ

DGNLDL78750AZ

DGNLDL78765VEDGNLDL78765LI

DGNLDL78785VEDGNLDL78785LI

DGNLDL78750VEDGNLDL78750LI

AZZURRO VERDELILLA



LINEA RELAX

COLLEZIONE WATERPROOF
CUCCIA GLICINE

50x45 cm

65x60 cm

75x70 cm

DGNLDL78865

DGNLDL78875

DGNLDL78850

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto 100% impermeabile, traspirante e antigraffio 
da un lato, e in fresco tessuto 100% cotone dall’altro. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, 
cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigraffio.

REVERSIBILE

Scegli tu l’abbinamento colori che preferisci!



COLLEZIONE TROPICAL
CUCCIA HAWAII

50x45 cm

65x60 cm

75x70 cm

DGNLDL85465

DGNLDL85475

DGNLDL85450

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto esterno 100% impermeabile, traspirante e 
antigraffio, e interno in fresco tessuto 100% cotone stampato. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere, cuscino estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigraffio.

LINEA RELAX



COLLEZIONE TROPICAL
CUCCIA MAUI

50x40 cm

65x55 cm

85x60 cm

100x70 cm

DGNLDL85365

DGNLDL85385

DGNLDL853100

DGNLDL85350

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto esterno 100% impermeabile, traspirante e 
antigraffio, e interno in fresco tessuto 100% cotone stampato. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere, cuscino estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigraffio.

LINEA RELAX



COLLEZIONE TROPICAL
CUSCINO ALOHA

70x50x12 cm

85x60x13 cm

100x75x15 cm

DGNLDL86485

DGNLDL864100

DGNLDL86470

Morbido cuscino in fresco tessuto 100% cotone stampato interamente sfoderabile. Imbottitura in 
morbida fibra di poliestere. Molto resistente, è particolarmente adatto anche per cani di grossa taglia.

LINEA RELAX



LINEA RELAX

COLLEZIONE WATERPROOF
CUCCIA COLOMBIA

50x45 cm

65x60 cm

75x70 cm

DGNLDL78665

DGNLDL78675

DGNLDL78650

Coloratissima cuccia imbottita in resistente tessuto esterno 100% impermeabile, traspirante 
e antigraffio, e interno in fresco tessuto policotone stampato. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigraffio.



LINEA RELAX

COLLEZIONE WATERPROOF
CUCCIA VENEZUELA

50x45 cm

65x60 cm

75x70 cm

100x70 cm

DGNLDL78565

DGNLDL78585

DGNLDL785100

DGNLDL78550

Coloratissima cuccia imbottita in resistente tessuto esterno 100% impermeabile, traspirante 
e antigraffio, e interno in fresco tessuto policotone stampato. Imbottitura in morbida fibra di 
poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigraffio.



LINEA RELAX

COLLEZIONE WATERPROOF
CUCCIA BRASILE

80x60x7 cm

50x40x6 cm

90x65x7 cm

60x45x6 cm

100x70x7 cm

70x50x6 cm

DGNLDL78490

DGNLDL78460

DGNLDL784100

DGNLDL78470

DGNLDL78480

DGNLDL78450

Coloratissimo cuscino trapuntato in resistente tessuto policotone stampato, può essere utilizzato 
da entrambi i lati. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, il cuscino è lavabile anche in lavatrice 
a 30°.



LINEA RELAX

COLLEZIONE WATERPROOF
CUCCIA ARTHUR

40 cm

50 cm

60 cm

DGNLDL78350

DGNLDL78360

DGNLDL78340

Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta qualità rivestita in resistente tessuto 100% 
impermeabile stampato, traspirante e antigraffio, con finitura antimacchia. Cuscino reversibile, 
estraibile e sfoderabile con imbottitura in morbida fibra di poliestere. Fondo impermeabile antigraffio.



LINEA RELAX

COLLEZIONE WATERPROOF
CUSCINO OSCAR

75x50x15 cm

100x65x15 cm

120x75x15 cm

DGNLDL782100

DGNLDL782120

DGNLDL78275

Morbido cuscino reversibile: da un lato in fresco tessuto 100% cotone, dall’altro in tessuto 100% 
impermeabile stampato, traspirante e antigraffio, con finitura antimacchia. Completamente 
sfoderabile, è imbottito con morbida fibra di poliestere. Ideale anche per uso esterno, è particolarmente 
adatto per cani di grossa taglia.



LINEA RELAX

COLLEZIONE WATERPROOF
CUSCINO BYRON

70x50x12 cm

85x60x13 cm

100x75x15 cm

DGNLDL78185

DGNLDL781100

DGNLDL78170

Morbido cuscino in tessuto 100% impermeabile stampato, traspirante e antigraffio, con finitura 
antimacchia. Completamente sfoderabile, è imbottito con morbida fibra di poliestere. Ideale anche 
per uso esterno, è particolarmente adatto per cani di grossa taglia.



COLLEZIONE WATERPROOF
CUCCIA STYLE

50x40 cm

65x55 cm

100x70 cm

85x60 cm

DGNLDL85665

DGNLDL856100

DGNLDL85685

DGNLDL85650

Morbida cuccia imbottita in elegante tessuto esterno 100% impermeabile, traspirante e 
antigraffio, e interno in fresco tessuto 100% cotone. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, 
cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigraffio.

LINEA RELAX



COLLEZIONE WATERPROOF
CUCCIA FLORIDA

50x45 cm

65x60 cm

75x70 cm

DGNLDL85565

DGNLDL85575

DGNLDL85550

Morbida cuccia imbottita in elegante tessuto esterno 100% impermeabile, traspirante e 
antigraffio, e interno in resistente tessuto policotone. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, 
cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigraffio.

LINEA RELAX



CUSCINO
TAMPA

75x50x15 cm

100x65x15 cm

120x75x15 cm

DGNLDL875100

DGNLDL875120

DGNLDL87575

Morbido cuscino in resistente tessuto policotone interamente sfoderabile. Imbottitura in morbida 
fibra di poliestere. Utilizzabile sia dal lato fantasia sia dal lato in tinta unita, è molto resistente e 
particolarmente adatto anche per cani di grossa taglia.

LINEA RELAX



CUCCIA  
GLORIA

50x45 cm

65x60 cm

75x70 cm

DGNLDL85165FX

DGNLDL85175FX

DGNLDL85150FX

DGNLDL85165V

DGNLDL85175V

DGNLDL85150V

Morbida cuccia imbottita e reversibile in resistente tessuto 100% cotone, da un lato in tinta unita, 
dall’altro stampato. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino estraibile e sfoderabile. Fondo 
impermeabile antigraffio.

LINEA RELAX

FUXIA VIOLA

REVERSIBILE

Scegli tu l’abbinamento colori che preferisci!



CUCCIA  
BONNIE

Ø 50 cm

Ø 60 cm
DGNLDL85260GI

DGNLDL85250GI

DGNLDL85260RA

DGNLDL85250RA

Morbida cuccia/nido imbottita in resistente tessuto cotone con cuscino reversibile. Imbottitura in 
morbida fibra di poliestere, cuscino estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigraffio. Ideale 
anche per gatti.

LINEA RELAX

ROSAGIALLO



LINEA RELAX

CUCCIA  
MONACO

50x45 cm

65x60 cm

75x70 cm

DGNLDL77565

DGNLDL77575

DGNLDL77550

Morbida cuccia imbottita rivestita da un lato in elegante tessuto 50% lana, dall’altro in resistente 
tessuto cotone. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. 
Fondo impermeabile antigraffio.

REVERSIBILE

Scegli tu l’abbinamento colori che preferisci!



LINEA RELAX

50x45 cm

65x60 cm

75x70 cm

DGNLDL79265

DGNLDL79275

DGNLDL79250

CUCCIA  
ORANGE
Morbida cuccia imbottita in elegante tessuto esterno 100% cotone e interno in caldo peluche. 
Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. Fondo 
impermeabile antigraffio.



LINEA RELAX

CUCCIA  
VIRGINIA

50 cm

60 cm

DGNLDL79350BL

DGNLDL79360BL

DGNLDL79350VE

DGNLDL79360VE

40 cm
DGNLDL79340BL DGNLDL79340VE

BLU VERDE

Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta qualità rivestita in elegante tessuto 80% lana e 
inserti in lurex. Cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile con imbottitura in morbida fibra di poliestere. 
Fondo impermeabile antigraffio.



LINEA RELAX

CUCCIA  
ANTHEA
Morbida cuccia/nido imbottita rivestita in resistente tessuto velluto 100% cotone con ricami lurex 
e morbidissimo peluche. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile e 
sfoderabile. Fondo impermeabile antigraffio. Ideale anche per gatti.

Ø 50 cm

Ø 60 cm
DGNLDL77860AZ

DGNLDL77850AZ

DGNLDL77860VA

DGNLDL77850VA

AZZURRO VERDE ACQUA



LINEA RELAX

CUCCIA  
EDERA

50x45 cm

65x60 cm

75x70 cm

DGNLDL77765

DGNLDL77775

DGNLDL77750

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto 100% cotone, da un lato in tinta unita, dall’altro 
stampato. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. 
Fondo impermeabile antigraffio.



LINEA RELAX

CUCCIA  
QUEEN
Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta qualità rivestita in fresco tessuto 100% cotone. 
Cuscino in resistente tessuto cotone stampato con finitura antimacchia, estraibile e sfoderabile con 
imbottitura in morbida fibra di poliestere. Fondo impermeabile antigraffio.

40 cm

50 cm

50 cm

DGNLDL77650GR

DGNLDL77660GR

DGNLDL77640GR

DGNLDL77650TQ

DGNLDL77660TQ

DGNLDL77640TQ

GRIGIO TURCHESE



LINEA RELAX

CUCCIA  
LAVINIA

40 cm

50 cm

60 cm

DGNLDL84750AZ

DGNLDL84760AZ

DGNLDL84740AZ

DGNLDL84750B DGNLDL84750PR

DGNLDL84760B DGNLDL84760PR

DGNLDL84740B DGNLDL84740PR

Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta qualità rivestita in pregiato tessuto microfibra. 
Morbido tessuto tecnico ad elevata densità resistente a morsi e graffi, con proprietà antistatiche che 
evitano l’accumulo di peli sulla sua superficie. Cuscino estraibile e sfoderabile con imbottitura in 
morbida fibra di poliestere. Fondo impermeabile antigraffio.

AZZURRO PRUGNABLU



LINEA RELAX

40 cm

50 cm

60 cm

DGNLDL81650

DGNLDL81660

DGNLDL81640

CUCCIA  
GISELLE
Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta qualità interamente reversibile: rivestita da un 
lato in fresco tessuto cotone stampato, dall’altro in caldo peluche. Cuscino reversibile, estraibile e 
sfoderabile con imbottitura in morbida fibra di poliestere. Fondo impermeabile antigraffio.

REVERSIBILE



CUCCIA  
WOODY

40 cm

60 cm

50 cm

DGNLDL84860BE

DGNLDL84850BE

DGNLDL84840BE

DGNLDL84860R

DGNLDL84850R

DGNLDL84840R

Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta qualità rivestita in resistente tessuto 100% cotone 
con ricamo. Cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile con imbottitura in morbida fibra di poliestere. 
Fondo impermeabile antigraffio.

LINEA RELAX

ROSSOBEIGE



LINEA RELAX

CUCCIA  
ANDREA

40 cm

50 cm

60 cm

DGNLDL84950

DGNLDL84960

DGNLDL84940

Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta qualità rivestita in resistente tessuto denim 100% 
cotone. Cuscino in fresco tessuto 100% cotone stampato estraibile e sfoderabile con imbottitura in 
morbida fibra di poliestere. Fondo impermeabile antigraffio.



LINEA RELAX

40 cm

50 cm

60 cm

DGNLDL82250

DGNLDL82260

DGNLDL82240

CUCCIA  
MARINA
Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta qualità rivestita in resistente tessuto 100% 
cotone tinta unita all’esterno e stampato all’interno. Cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile 
con imbottitura in morbida fibra di poliestere. Fondo impermeabile antigraffio.



LINEA RELAX

CUSCINO  
NAVY

70x50x12 cm

85x60x13 cm

100x75x15 cm

DGNLDL87185

DGNLDL871100

DGNLDL87170

Morbido cuscino in resistente tessuto 100% cotone con dettaglio stampato ed elegante profilo, 
interamente sfoderabile. Imbottitura in morbida fibra di poliestere. Molto resistente, è particolarmente 
adatto anche per cani di grossa taglia.



LINEA RELAX

CUCCIA  
BLUMEN

Ø 50 cm

Ø 60 cm
DGNLDL82860

DGNLDL82850

Morbida cuccia/nido imbottita in resistente tessuto 100% cotone stampato con cuscino reversibile. 
Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile 
antigraffio. Ideale anche per gatti.



LINEA RELAX

CUCCIA  
DEMETRA

50x45 cm

75x70 cm

65x60 cm

DGNLDL83775N

DGNLDL83765N

DGNLDL83750N

DGNLDL83775V

DGNLDL83765V

DGNLDL83750V

Morbida cuccia imbottita in tessuto 100% cotone tinta unita all’esterno e con stampa scozzese 
all’interno. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile. 
Fondo impermeabile antigraffio.

NERO VIOLA



LINEA RELAX

70x50x12 cm

85x60x13 cm

100x75x15 cm

DGNLDL86585

DGNLDL865100

DGNLDL86570

CUSCINO  
KLEE
Morbido cuscino in resistente tessuto 100% cotone stampato, interamente sfoderabile. 
Imbottitura in morbida fibra di poliestere. Molto resistente, è particolarmente adatto anche per 
cani di grossa taglia.



LINEA RELAX

40 cm

50 cm

60 cm

DGNLDL81050

DGNLDL81060

DGNLDL81040

CUCCIA  
SAVANA
Elegante cuccia in morbida gommapiuma di alta qualità rivestita in tessuto cotone con stampa 
animalier. Cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile con imbottitura in morbida fibra di poliestere. 
Fondo impermeabile antigraffio.



LINEA RELAX

40 cm

50 cm

60 cm

DGNLDL82150

DGNLDL82160

DGNLDL82140

CUCCIA  
OKLAHOMA
Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta qualità rivestita in fresco tessuto 100% cotone 
in tinta unita all’esterno e con stampa camouflage all’interno. Cuscino reversibile, estraibile e 
sfoderabile con imbottitura in morbida fibra di poliestere. Fondo impermeabile antigraffio.



LINEA RELAX

70x50x12 cm

85x60x13 cm

100x75x15 cm

DGNLDL86885

DGNLDL868100

DGNLDL86870

CUSCINO  
COLORADO
Morbido cuscino in fresco tessuto 100% cotone a stampa camouflage ed elegante profilo, 
interamente sfoderabile. Imbottitura in morbida fibra di poliestere. Molto resistente, è particolarmente 
adatto anche per cani di grossa taglia.



LINEA RELAX

40 cm

50 cm

60 cm

DGNLDL82750

DGNLDL82760

DGNLDL82740

CUCCIA  
TEA
Pratica cuccia in morbida gommapiuma di alta qualità rivestita in resistente tessuto 100% 
cotone. Cuscino reversibile, estraibile e sfoderabile con imbottitura in morbida fibra di poliestere. 
Fondo impermeabile antigraffio.



LINEA RELAX

CUCCIA  
DAMASCO

50x40 cm

85x60 cm

100x70 cm

65x55 cm

DGNLDL81885

DGNLDL818100

DGNLDL81865

DGNLDL81850

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto 100% cotone damascato resistente a graffi e morsi. 
Imbottitura in morbida fibra di poliestere, cuscino estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile 
antigraffio.



LINEA RELAX

75x50x15 cm

100x65x15 cm

120x75x15 cm

DGNLDL874100

DGNLDL874120

DGNLDL87475

CUSCINO  
RINASCIMENTO
Morbido cuscino in resistente tessuto 100% cotone damascato resistente a graffi e morsi 
completamente sfoderabile. Imbottitura in morbida fibra di poliestere. Molto resistente, è 
particolarmente adatto anche per cani di grossa taglia.



LINEA RELAX

CUCCIA  
SPIKE

50x40 cm

65x55 cm

85x60 cm

100x70 cm

DGNLDL84565MABE

DGNLDL84585MABE

DGNLDL845100MABE

DGNLDL84550MABE

DGNLDL84565RAGI DGNLDL84565VMR

DGNLDL84585RAGI DGNLDL845100VMR

DGNLDL845100RAGI DGNLDL845100VMR

DGNLDL84550RAGI DGNLDL84550VMR

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto 100% cotone bicolore. Imbottitura in morbida fibra 
di poliestere, cuscino estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigraffio.

BEIGE
MARRONE

ROSSO
VERDE MILITARE

GIALLO
ROSA

REVERSIBILE

Scegli tu l’abbinamento colori che preferisci!



LINEA RELAX

CUCCIA  
LEON

50x45 cm

65x60 cm

75x70 cm

DGNLDL84665MABE

DGNLDL84675MABE

DGNLDL84650MABE

DGNLDL84665RAGI DGNLDL84665VMR

DGNLDL84675RAGI DGNLDL84675VMR

DGNLDL84650RAGI DGNLDL84650VMR

Morbida cuccia imbottita in resistente tessuto 100% cotone bicolore. Imbottitura in morbida fibra 
di poliestere, cuscino estraibile e sfoderabile. Fondo impermeabile antigraffio.

BEIGE
MARRONE

ROSSO
VERDE MILITARE

GIALLO
ROSA

REVERSIBILE

Scegli tu l’abbinamento colori che preferisci!



LINEA RELAX

CUCCIA
SCOOBY
Morbidissima cuccia in tessuto 100% cotone che si apre diventando un soffice cuscino con volant. 
Completamente reversibile, può essere utilizzata sia dal lato fantasia sia dal lato tinta unita. Perfetta 
anche per gatti.

Ø 55-65 cm
DGNLDL77355B DGNLDL77355GI

BLU GIALLO



LINEA RELAX

CUCCIA
OLANDA
Morbida cuccia in tessuto 100% cotone che si apre diventando un soffice cuscino. Compretamente 
reversibile, può essere usata sia dal lato fantasia sia dal lato tinta unita.

60x45 cm

70x 55 cm
DGNLDL77470BL

DGNLDL77460BL

DGNLDL77470VE

DGNLDL77460VE

BLUETTE VERDE



LINEA RELAX

CUCCIA – CUSCINO
CANDY

Ø 55-65 cm
DGNLDL84455AZ DGNLDL84455RA

Morbidissima cuccia in tessuto 100% cotone che si apre diventando un soffice cuscino con colorato 
volant. Completamente reversibile, può essere utilizzata da entrambi i lati. Perfetta anche per gatti.

AZZURRO ROSA



LINEA RELAX

CUCCIA – CUSCINO 
SALLY

Ø 55-65 cm
DGNLDL84055V DGNLDL84055B

Morbidissima cuccia in tessuto 100% cotone che si apre diventando un soffice cuscino con volant. 
Completamente reversibile, può essere utilizzata sia dal lato fantasia sia dal lato monocolore. Perfetta 
anche per gatti.

BLUVIOLA



LINEA RELAX

60x45 cm

70x55 cm

DGNLDL84260

DGNLDL84270

CUCCIA – CUSCINO 
FLAVIA
Morbida cuccia in tessuto 100% cotone che si apre diventando un soffice cuscino. Completamente 
reversibile, può essere usata sia dal lato fantasia sia dal lato tinta unita.



LINEA RELAX

60x45 cm

70x55 cm

DGNLDL84360

DGNLDL84370

CUCCIA – CUSCINO 
CORNELIUS
Morbida cuccia in tessuto 100% cotone che si apre diventando un soffice cuscino. Completamente 
reversibile, può essere usata sia dal lato fantasia sia dal lato tinta unita.



LINEA RELAX

CUCCIA – CUSCINO 
LIVIA

60x45 cm

70x55 cm

DGNLDL84160B

DGNLDL84170B

DGNLDL84160R

DGNLDL84170R

Morbida cuccia in tessuto 100% cotone che si apre diventando un soffice cuscino. Completamente 
reversibile, può essere usata sia dal lato fantasia sia dal lato tinta unita.

BLU ROSSO



LINEA RELAX

CUSCINO
MAKI

80x60x7 cm

100x70x7 cm

DGNLDL77280TQ

DGNLDL772100TQ

DGNLDL77280VI

DGNLDL772100VI

DGNLDL77280VE

DGNLDL772100VE

Colorato cuscino trapuntato in resistente tessuto 100% cotone, può essere utilizzato da entrambi i 
lati. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, il cuscino è lavabile anche in lavatrice a 30°.

50x40x6 cm

60x45x6 cm

70x50x6 cm

90x65x7 cm

DGNLDL77260TQ

DGNLDL77270TQ

DGNLDL77290TQ

DGNLDL77250TQ

DGNLDL77260VIDGNLDL77260VE

DGNLDL77270VI

DGNLDL77290VI

DGNLDL77270VE

DGNLDL77290VE

DGNLDL77250VIDGNLDL77250VE

TURCHESE VIOLAVERDE



LINEA RELAX

CUSCINO 
ROGER

80x60x7 cm

100x70x7 cm

DGNLDL77180AR

DGNLDL771100AR

DGNLDL77180AZ

DGNLDL771100AZ

Morbido cuscino trapuntato in resistente tessuto 100% cotone tinta unita da un lato e stampato 
dall’altro, può essere utilizzato da entrambi i lati. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, il cuscino 
è lavabile anche in lavatrice a 30°.

50x40x6 cm

60x45x6 cm

70x50x6 cm

90x65x7 cm

DGNLDL77160AR

DGNLDL77170AR

DGNLDL77190AR

DGNLDL77150AR

DGNLDL77160AZ

DGNLDL77170AZ

DGNLDL77190AZ

DGNLDL77150AZ

ARANCIO AZZURRO



LINEA RELAX

CUSCINO  
DOUBLE

80x60x7 cm

90x65x7 cm

100x70x7 cm

DGNLDL79790BEMA

DGNLDL797100BEMA

DGNLDL79780BEMA

DGNLDL79790RVMDGNLDL79790GIRA

DGNLDL797100RVMDGNLDL797100GIRA

DGNLDL79780RVMDGNLDL79780GIRA

Colorato cuscino trapuntato in resistente tessuto 100% cotone bicolore, può essere utilizzato da 
entrambi i lati. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, il cuscino è lavabile anche in lavatrice a 30°.

50x40x6 cm

60x45x6 cm

70x50x6 cm

DGNLDL79760BEMA

DGNLDL79760BEMA

DGNLDL79750BEMA

DGNLDL79760RVMDGNLDL79760GIRA

DGNLDL79770RVMDGNLDL79770GIRA

DGNLDL79750RVMDGNLDL79750GIRA

BEIGE
MARRONE

ROSSO
VERDE MILITARE

GIALLO
ROSA



LINEA RELAX

CUSCINO  
MAISON

80x60x7 cm

90x65x7 cm

100x70x7 cm

DGNLDL80090BL

DGNLDL800100BL

DGNLDL80080BL

DGNLDL80090PRDGNLDL80090NC

DGNLDL800100PRDGNLDL800100NC

DGNLDL80080PRDGNLDL80080NC

Morbido cuscino trapuntato in pregiato tessuto microfibra da un lato e 100% cotone dall’altro, può 
essere utilizzato da entrambi i lati. Il tessuto tecnico ad elevata densità è resistente a morsi e graffi ed 
ha proprietà antistatiche, che evitano l’accumulo di peli sulla sua superficie. Imbottitura in morbida fibra 
di poliestere, il cuscino è lavabile anche in lavatrice a 30°.

50x40x6 cm

60x45x6 cm

70x50x6 cm

DGNLDL80060BL

DGNLDL80070BL

DGNLDL80050BL

DGNLDL80060PRDGNLDL80060NC

DGNLDL80070PRDGNLDL80070NC

DGNLDL80050PRDGNLDL80050NC

BLU PRUGNANOCCIOLA



LINEA RELAX

CUSCINO  
MORFEO

80x60x7 cm

90x65x7 cm

100x70x7 cm

DGNLDL88590N

DGNLDL885100N

DGNLDL88580N

DGNLDL88590MGDGNLDL88590V

DGNLDL885100MGDGNLDL885100V

DGNLDL88580MGDGNLDL88580V

Morbido cuscino trapuntato in resistente tessuto 100% cotone a stampa scozzese, può essere 
utilizzato da entrambi i lati. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, il cuscino è lavabile anche in 
lavatrice a 30°.

50x40x6 cm

60x45x6 cm

70x50x6 cm

DGNLDL88560N

DGNLDL88570N

DGNLDL88550N

DGNLDL88560MGDGNLDL88560V

DGNLDL88570MGDGNLDL88570V

DGNLDL88550MGDGNLDL88550V

NERO MAGENTAVIOLA



LINEA RELAX

80x60x7 cm

90x65x7 cm

100x70x7 cm

DGNLDL79990FX

DGNLDL799100FX

DGNLDL79980FX

DGNLDL79990V

DGNLDL799100V

DGNLDL79980V

50x40x6 cm

60x45x6 cm

70x50x6 cm

DGNLDL79960FX

DGNLDL79970FX

DGNLDL79950FX

DGNLDL79960V

DGNLDL79970V

DGNLDL79950V

FUCSIA VIOLA

CUSCINO  
MARTY
Morbido cuscino trapuntato in resistente tessuto 100% cotone stampato da un lato e tinta unita 
dall’altro, può essere utilizzato da entrambi i lati. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, il cuscino 
è lavabile anche in lavatrice a 30°.



LINEA RELAX

CUSCINO  
OSLO

80x60x7 cm

90x65x7 cm

100x70x7 cm

DGNLDL79490RA

DGNLDL794100RA

DGNLDL79480RA

DGNLDL79490VM

DGNLDL794100VM

DGNLDL79480VM

50x40x6 cm

60x45x6 cm

70x50x6 cm

DGNLDL79460RA

DGNLDL79470RA

DGNLDL79450RA

DGNLDL79460VM

DGNLDL79470VM

DGNLDL79450VM

ROSA VERDE MILITARE

Morbido cuscino trapuntato in calda pelliccia ecologica da un lato e in fresco cotone dall’altro, può 
essere utilizzato da entrambi i lati. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, il cuscino è lavabile 
anche in lavatrice a 30°.



LINEA RELAX

80x60x7 cm

90x65x7 cm

100x70x7 cm

DGNLDL79590BE

DGNLDL795100BE

DGNLDL79580BE

DGNLDL79590MA

DGNLDL795100MA

DGNLDL79580MA

50x40x6 cm

60x45x6 cm

70x50x6 cm

DGNLDL79560BE

DGNLDL79570BE

DGNLDL79550BE

DGNLDL79560MA

DGNLDL79570MA

DGNLDL79550MA

BEIGE MARRONE

CUSCINO  
CARDIFF
Morbido cuscino trapuntato in caldo velluto da un lato e in fresco cotone dall’altro, può essere 
utilizzato da entrambi i lati. Imbottitura in morbida fibra di poliestere, il cuscino è lavabile anche in 
lavatrice a 30°.



LINEA RELAX

COPERTINA  
MONTECARLO
Raffinata copertina in elegante tessuto 50% lana in tre varianti colore. Morbidissima e calda, trattiene 
il calore corporeo dell’animale diffondendo un piacevole tepore. È adatta a tutte le superfici, protegge dai 
peli e dallo sporco e isola efficacemente dal freddo.

75x50 cm

100x65 cm

140x85 cm

DGNLDLC007MFX

DGNLDLC007LFX

DGNLDLC007SFX

DGNLDLC007MNDGNLDLC007MMA

DGNLDLC007LNDGNLDLC007LMA

DGNLDLC007SNDGNLDLC007SMA

FUCSIA NEROMARRONE



LINEA RELAX

COPERTINA  
LUSSEMBURGO
Raffinata copertina in elegante tessuto 50% lana in tre varianti colore. Morbidissima e calda, trattiene 
il calore corporeo dell’animale diffondendo un piacevole tepore. È adatta a tutte le superfici, protegge dai 
peli e dallo sporco e isola efficacemente dal freddo.

75x50 cm

100x65 cm

140x85 cm

DGNLDLC008MFX

DGNLDLC008LFX

DGNLDLC008SFX

DGNLDLC008MVEDGNLDLC008MMA

DGNLDLC008LVEDGNLDLC008LMA

DGNLDLC008SVEDGNLDLC008SMA

FUCSIA VERDEMARRONE



LINEA RELAX

COPERTINA  
NIVES
Morbidissima copertina in caldo pile ad elevata grammatura, trattiene il calore corporeo dell’animale 
diffondendo un piacevole tepore. Impreziosita da un elegante ricamo, è adatta a tutte le superfici, 
protegge dai peli e dallo sporco e isola efficacemente dalle superfici fredde grazie al doppio strato di 
tessuto.

75x50 cm

100x65 cm

140x85 cm

DGNLDLC006MBL

DGNLDLC006LBL

DGNLDLC006SBL

DGNLDLC006MPRDGNLDLC006MNC

DGNLDLC006LPRDGNLDLC006LNC

DGNLDLC006SPRDGNLDLC006SNC

BLU PRUGNANOCCIOLA



LINEA RELAX

COPERTINA  
HOME DECOR
Raffinata copertina in elegante tessuto 80% lana in tre varianti colore. Morbidissima e di tendenza, 
è utilizzabile da entrambi i lati grazie al retro in calda pelliccia in microfibra. Adatta a tutte le superfici, 
protegge dai peli e dallo sporco.

75x50 cm

100x65 cm

140x85 cm

DGNLDLC003MA

DGNLDLC003LA

DGNLDLC003SA

DGNLDLC003MCDGNLDLC003MB

DGNLDLC003LCDGNLDLC003LB

DGNLDLC003SCDGNLDLC003SB

FANTASIA A FANTASIA CFANTASIA B

FANTASIA A

FANTASIA C

FANTASIA B



LINEA RELAX

COPERTINA  
MAMMOLO
Calda copertina in pile e microfibra utilizzabile da entrambi i lati. Adatta a tutte le superfici, isola dal 
freddo e protegge dai peli e dallo sporco. Morbida e confortevole, trattiene il calore corporeo dell’animale 
diffondendo un piacevole tepore.

75x50 cm

100x65 cm

140x85 cm

DGNLDLC002MAZ

DGNLDLC002LAZ

DGNLDLC002SAZ

DGNLDLC002MRADGNLDLC002MGR

DGNLDLC002LRADGNLDLC002LGR

DGNLDLC002SRADGNLDLC002SGR

AZZURRO ROSAGRIGIO



LINEA RELAX

COPERTINA  
SWEET DREAMS
Morbida copertina in caldo pile 420 gr/m2 con ricamo. Adatta a tutte le superfici, protegge dai peli e 
dallo sporco e isola efficacemente dal freddo del pavimento, trattenendo il calore corporeo dell’animale 
e diffondendo un piacevole tepore.

75x50 cm

100x65 cm

140x85 cm

DGNLDLC001MGR

DGNLDLC001LGR

DGNLDLC001SGR

DGNLDLC001MRDGNLDLC001MN

DGNLDLC001LRDGNLDLC001LN

DGNLDLC001SRDGNLDLC001SN

GRIGIO ROSSONERO



BORSE/
TRASPORTINI

COMODE E PRATICHE CON STILE: 
IDEALI PER OGNI VIAGGIO



BORSE/TRASPORTINI

45x22x28 cm
DGNLCU5845

REGENCY
Elegante borsa/trasportino in raffinato tessuto Chanel 100% cotone con comode tasche a contrasto. Dotata di tessuto interno 100% cotone, 
cuscino interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.

45x22x28 cm
DGNLCU6045

KENYA
Pratica borsa/trasportino in tessuto esterno 100% impermeabile traspirante antivento dalla raffinata stampa etnica. Dotata di tessuto 
interno 100% cotone, cuscino interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.



BORSE/TRASPORTINI

40x19x25 cm
DGNLCU5940

LIVIGNO
Elegante borsa/trasportino in pregiato tessuto 50% lana con interno e inserti in calda pelliccia ecologica. Dotata di cuscino interno 
sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.

45x22x28 cm
DGNLCU6445

EDIMBURGO
Elegante borsa/trasportino in morbido tessuto 80% lana con interno in cotone. Dotata di comoda tasca anteriore, cuscino interno sfoderabile, 
moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.



BORSE/TRASPORTINI

40x20x25 cm
DGNLCU6140

MONTPELLIER
Morbida borsa/trasportino in pregiato tessuto damascato 50% lana e microfibra, con interno in tessuto 100% cotone. Dotata di cuscino 
interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.

CHAMONIX
Elegante borsa/trasportino in resistente tessuto esterno 100% impermeabile trapuntato e interno in caldo peluche impreziosita da 
dettagli argentati. Dotata di cuscino interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.

40x19x25 cm
DGNLCC12740B DGNLCC12740GR

BLU GRIGIO



BORSE/TRASPORTINI

40x18x25 cm
DGNLCU8540

CANADA
Comoda borsa/trasportino in elegante tessuto esterno 100% impermeabile con finitura perlata e interno in caldo peluche. Realizzata con 
struttura rigida in gommapiuma di alta qualità. Dotata di cuscino interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.

40x19x25 cm
DGNLCU6340

CRACOVIA
Pratica borsa/trasportino in morbido tessuto ciniglia trapuntata con interno e inserti in calda pelliccia ecologica. Dotata di dettagli dorati, 
cuscino interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.



BORSE/TRASPORTINI

COCÒ
Morbidissima borsa/trasportino in calda eco-pelliccia con dettagli dorati e chiusura calamitata. Dotata di tasche laterali con cerniera, 
cuscino interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.

30x18x22 cm

40x18x25 cm

DGNLCC11630M

DGNLCC11640M

DGNLCC11630N

DGNLCC11640N

MARRONE NERO

45x22x30 cm
DGNLCU8845G DGNLCU8845VE

CANNES
Elegante borsa/trasportino in resistente tessuto 100% cotone con stampa raffinata e chiusura dorata calamitata. Dotata di pratiche 
taschine laterali, cuscino interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.

GOLD VERDE



BORSE/TRASPORTINI

45x22x28 cm
DGNLCU8045

VENEZIA
Pratica borsa/trasportino in resistente tessuto denim 100% cotone impreziosita da simpatici ricami sulle tasche anteriori e profilo a 
contrasto. Dotata di cuscino interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.

SIRIO
Elegante borsa/trasportino in resistente tessuto esterno velluto e interno in caldo peluche trapuntato impreziosita da un cinturino con 
fibbia dorata. Dotata di comode tasche laterali, cuscino interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.

40x18x25 cm
DGNLCC12940AZ DGNLCC12940RA

AZZURRO ROSA



BORSE/TRASPORTINI

45x22x28 cm
DGNLCU7345

SOFIA
Pratica borsa/trasportino in resistente tessuto 100% cotone a stampa floreale. Dotata di una comoda tasca, cuscino interno sfoderabile, 
moschettone di sicurezza e fondo rinforzato. 

45x22x28 cm
DGNLCU9545

CAPRI
Pratica borsa/trasportino in resistente tessuto 100% cotone con dettagli fantasia e impreziosita dal ricamo applicato sulla tasca anteriore. 
Dotata di cuscino interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.



BORSE/TRASPORTINI

40x18x25 cm
DGNLCU6240

PRAGA
Pratica borsa/trasportino in resistente tessuto jeans e inserti in vernice trapuntata, con interno in cotone. Dotata di comode tasche laterali, 
cuscino interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.

40x22x28 cm
DGNLCU9240

ETHNIC
Elegante borsa/trasportino in resistente tessuto 100% cotone a stampa etnica con ampia tasca frontale. Dotata di cuscino interno 
sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.



BORSE/TRASPORTINI

40x20x28 cm
DGNLCU9140BL DGNLCU9140PR DGNLCU9140VE

VICTORIA
Pratica borsa/trasportino in elegante tessuto esterno 100% impermeabile con finitura perlata e interno in fresco cotone. Dotata di comode 
tasche laterali, cuscino interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.

BLUETTE PRUGNA VERDE

40x18x25 cm
DGNLCU8440

CLEVELAND
Morbida borsa/trasportino in resistente tessuto 100% cotone a stampa camouflage. Dotata di pratiche tasche laterali, cuscino interno 
sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.



BORSE/TRASPORTINI

40x20x25 cm
DGNLCU9740

CANCUN
Pratica borsa/trasportino in tessuto 100% cotone impreziosita dall’elegante spilla a forma di fiore interamente realizzata a mano. Dotata 
di comode tasche laterali, cuscino interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.

40x18x25 cm

40x18x25 cm

DGNLCU6610MNGR

DGNLCU6610MBAZ

DGNLCU6610MNR

DGNLCU6610MGRRA

LONDON
Morbida borsa/trasportino in resistente tessuto esterno 100% impermeabile traspirante e interno in caldo peluche trapuntato. 
Dotata di ampia tasca, cuscino interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.

GRIGIO

AZZURRO

NERO

BLU

ROSSO

ROSA

NERO

GRIGIO



BORSE/TRASPORTINI

45x22x30 cm
DGNLCU7045RA

GIPSY
Pratica borsa/trasportino in resistente tessuto 100% cotone a stampa floreale impreziosita da morbidi volant e fiocco in raso. Dotata di 
cuscino interno sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.

45x22x28 cm
DGNLCU9445

SIENA
Pratica borsa/trasportino in resistente tessuto 100% cotone a stampa etnica con comoda tasca a contrasto. Dotata di cuscino interno 
sfoderabile, moschettone di sicurezza e fondo rinforzato.



E PER
IL NEGOZIO...

ESPOSITORE IN METALLO
Pratico espositore in metallo con 15 grucce appendiabiti. Regolabile in altezza.

DGLNES007

DGLNM006DGLNM007

MANICHINI DOGGIE
MANICHINO DOGGIE SMALL: Ideale per l’esposizione di cappottini e magliette, veste le taglie 21-24.
MANICHINO DOGGIE LARGE: Ideale per l’esposizione di cappottini e magliette, veste la taglia 30.
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